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1 

 

 
Primer 
testamento 
 
 

Doña Francisca Delgado, muger del 
licenciado Diego Muñoz, casados en el año 
1577 
 

-Maria, morisca natural deste Reyno de Granada, quede 
libre. 
 
-Ysabel, de color negra, que no se pueda vender, y 
despues de la vida de su marido, quede libre 
  

18/08/1580 
 
 
 

Segundo 
testamento 
 

 
El licenciado Diego Muñoz, vecino y regidor 
de Yllora 
 

 
Maria del Valle, esclava, la truxo en dote la dicha doña 
Francisca y es suya 
  

27/09/1580 
 

 

Poder 
 
 

Licenciado Diego Muñoz, médico y regidor, 
y Doña Francisca Delgado su muger, poder a 
Gonzalo de Guete, escribano, para vender a  
 

Ysabel, de color negra, de 20 años de hedad 
 
 

 
 
 

05/02/1582 
 
 

Segundo 
testamento 
 
 

Doña Francisca Delgado, muger del 
licenciado Diego Muñoz 
 
 

Maria del Balle, de color blanca, de las naturales deste 
reyno; que sirva al licenciado hasta que Maria se case, y 
entonces que no lleve a Dieguito, hasta que el 
licenciado muera.  
 

 
Dieguito, de 6 años, 
quede libre, y con el 
licenciado hasta los 
25 años. 
 

10/06/1590 
 
 

Baptizo 
 

El licenciado Diego Muñoz 
 

Maria 
 

Alonso 
 

28/01/1592 
 

Tercer 
testamento 
 

El licenciado Diego Muñoz de Morian, 
regidor, estando sano, marido de doña 
Francisca Delgado 
 

Maria del Balle, la dejo libre y pongo cargo a mi 
muger, en razón de la erencía que en ella ynstituyo, aya 
por firme y valedera esta livertad 
 

Diego y Alonso, que 
sirvan 10 años, y 
luego queden libres 

28/11/1598 
 

Aprendiz 
 
 

Doña Francisca Delgado, biuda del 
licenciado Diego Muñoz, y Pedro Ruiz del 
Olmo, sastre, a 
 

Alonso Muñoz, esclabo de doña Francisca, le enseñe 
ofizio de sastre, en tienpo de tres años 
 

DCLXXXVII, 6124 
 
 

13/01/1606 
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Matrimonio 
 
  

Alonso de Moriana, criado de doña Francisca Vejarano, 
y Luçia Lopez, hija de Juan Lopez Padilla y de Ysabel 
Hernandez 
 

(Es el hijo de Maria, 
bautizado en 1592) 
 
 

30/05/1610 
 
 

Dote y 
Arras 
 
  

Alonso Muñoz de Moriana, criado de doña Francisca 
Delgado, byuda del licenciado Diego Muñoz de 
Moriana. Dote de Lucia Lopez, hija de Juan Lopez 
Padilla y de Ysabel Fernandez 
 

“ 
 
 

30/11/1610 
 
 

Batizo 
 
  

Hijo de Alonso Muñoz Gabilan y de su muger Lucia 
Lopez 
 
 

Francisco 
 
 

08/02/1611 
 
 

Tercer 
testamento 
 
 
 
 
 

Doña Francisca Delgado, biuda del 
licenciado Diego Muñoz Morian 
 
 
 
 
 

 
-Maria del Balle, mi [‘criada’ y superpuesto ‘esclava’], 
ella y sus descendientes tengan sepultura en la capilla 
familiar del licenciado.  
 
-Alonso Muñoz de Morian, hijo de Maria del Balle, mi 
esclava, marido de Lucia Lopez, una casa para él y otra 
para su madre Maria del Balle. 
 
-Diego Muñoz de Morian, hijo de la dicha Maria del 
Balle, tiene tienda de barbero. 
  

18/04/1611 
 
 
 
 
 
 

Bautismo 
 
  

Hijo de Alonso Muñoz y de Locia Lopez 
 
 

Diego         
 
 

08/03/1613 
 
 



TABLA   DE ASUNTOS DE MARIA DEL VALLE, MORISCA,  
ESCLAVA DE Dª FRANCISCA DELGADO, MUJER DEL LICENCIADO DIEGO MUÑOZ DE MORIAN 

 
Asunto                         Propietarios  u otros                                                Esclavos, libertinos o descendientes                      Hijos  (ó datos)            Fecha 

3 

Codicilo 
 
 

Doña Francisca Delgado 
 
 

-Diego Muñoz, hijo de Maria del Balle, su esclaba, es 
muerto. 
 
-Alonso Muñoz de Morian, hijo de Maria del Balle, su 
esclaba, diversas mandas. 

(DCXLII, 2043) 
 
 

18/02/1614 
 
 

Codicilo 
 
 
 

Doña Francisca Delgado 
 
 
 

 
-Reboca las mandas hechas a Maria del Balle y a 
Alonso, su hijo, si fueran espelidos destos rreinos. 
 
-Declara que Alonso Muñoz de Morian es hijo de Pedro 
Garçia Gabilan, cristiano biejo  

(DCL, 2079) 
 
 
 

19/02/1614 
 
 
 

Donación 
  

Para Alonso Muñoz, hijo de Maria del Balle y de Pedro 
Garcia Gabilan, de 12 cabras de su padre 
  

23/02/1614 
 

Matrimonio 
  

 
Maria del Balle, con Juan de la Rubia, viudo de 
Catalina Hernandez 
  

26/02/1614 
 

Entrego de 
bienes 
muebles 

Doña Luisa de Soria, donçella, sobrina y 
heredera de doña Francisca Delgado, difunta 
  

-A Maria del Balle y Juan de la Rubia, su marido 
 
-A Alonso Muñoz de Morian, hijo de Maria del Balle  

17/03/1614 
 
 

Batizo 
 
  

Hixa de Alonso Muñoz de Marian y de su muger Lucia 
Lopez 
 

Maria 
 
 

01/04/1615 
 
 

Batizo 
 
  

Hixa de Alonso Muñoz y de su muger Lucia Lopez 
 
 

Francisca 
 
 

05/01/1617 
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Censo 
 
 

Que paga Francisco Miguel sobre una casa en 
el Barrio del Cerrillo que le vendió a censo el 
licenciado Diego Muñoz de Morian 
 

 
En favor de Alonso Muñoz de Morian.  
Casa que alinda con casas del dicho licenciado, que 
agora lo son, la una de doña Luisa de Soria y la otra de 
Alonso Muñoz de Morian.  
  

08/03/1618 
 
 

Batizó 
  

Hixa de Alonso Muñoz y de su muger Lucia Lopez 
 

Ana Maria 
 

21/04/1619 
 

Testigo  

Alonso Muñoz de Morian, testigo en la venta de tierra 
de Rodrigo Alonso Ballesteros para Miguel Sanchez de 
Marcos DCCXIIII, 016 04/09/1619 

Bautico 
  

Hijo de Alonso Muñoz de Morian y de su mujer Lucia 
Lopez 
 

Pedro 
 

08/03/1621 
 

Trigo del 
Pósito 
  

Alonso Muñoz de Morian, tres fanegas de trigo para 
sembrar. Fiador Pedro Rodriguez de Cuenca 
  

11/12/1620 
 

Trigo del 
Pósito 
  

Alonso Muñoz, dos fanegas de trigo para sembrar. 
Fiador Rodrigo de Roças 
  

14/12/1621 
 

Testigo 
  

Alonso Muñoz, testigo en testamento de Pasqual 
Rodrigues Capilla 
 

DCLXXXV, 3817 
 

30/11/1622 
 

Bautizo 
  

Hijo de Alonso Muñoz de Morian i de su mujer Lucia 
Lopez 
 

Alonso 
 

12/02//1623 
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Posesión 
casa 
 

Barrio del Cerrillo, linde con Catalina 
Ramos, biuda de Francisco Miguel 
 

Alonso Muñoz de Morian, casa que le mandó doña 
Francisca Delgado por su testamento 
  

04/10/1623 
 

Testamento 
 

Hernan Lopez Freginal el moco 
 

Mando a Maria del Balle, mujer de Juan de la Rubia, 
quatro fanegas de trigo 
  

17/11/1623 
 

Censo 
 
 
 

Sobre una casa de Antonia Ramos, biuda de 
Francisco Miguel, que le vendió a censo el 
licenciado Diego Muñoz de Morian, que deja 
en herencia a su sobrina Maria Darçe, hija de 
Fcº Garcia Berrocal, mi ermano, o en su 
defecto, a mi hermana Francisca Ramos, 
muger de Antoño de Torres.  
 

 
En favor de Alonso Muñoz de Morian.  
Casa de un cuerpo, cubierta de texa, que alinda con 
casas de doña Luis de Soria y Alonso Muñoz.  
 
  

22/04/1624 
 
 
 

Testigo 
  

Juan de la Rubia (marido de Maria del Valle) 
  

05/10/1624 
 

Trigo del 
Pósito 
  

Alonso Muñoz, tres fanegas de trigo para sembrar, 
como fiador de Catalina Perez, biuda. 
  

03/12/1625 
 

Trigo del 
Pósito 
  

Alonso Muñoz, dos fanegas de trigo para sembrar. 
Fiador Alonso Casado. 
  

12/01/1626 
  

Bautiço 
  

Hixo de Alonso Muñoz y de Lucia Lopez, su muger 
 

Juan 
 

18/04/1626 
 

Trigo del 
Pósito 
  

Alonso Muñoz de Morian, como fiador de Juan Lopez 
Padilla, su suegro. 
  

21/05/1626 
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Muerte 
violenta 
  

Alonso Muñoz de Morian 
  

1626 
 

Trigo del 
Pósito 
  

Lucia Lopez, biuda de Alonso Muñoz, II fanegas. 
Fiador Juan Lopez Padilla el biejo, su padre. 
  

27/12/1626 
 
 

Informa-
ción 
 
  

Luçia Lopez, biuda de Alonso Muñoz, para contraer 
matrimonio con Francisco Hernandez (Garcia Camino), 
natural de Guadalajara 
 

 
(Lº 1º M  Fº 379) 
 
 

18/11/1627 
 
 

Trigo del 
Pósito 
  

Lucia Lopez, biuda de Alonso Muñoz, dos fanegas. 
Fiador Juan Lopez Padilla el biejo, su padre. 
  

07/12/1627 
 
 

Perdón 
que no se 
otorgó 
  

Francisco Muñoz (18 años) y Diego Muñoz (16 años), 
hijos de Alonso Muñoz de Morian, difunto abrá año y 
medio, de ciertas heridas que le dio Diego Gomez 
  

01/1628 
 
 

Perdón  
 
  

 
Francisco Muñoz y Diego Muñoz; y Francisca, Ana, 
Pedro y Juan, menores; los seys hijos de Alonso 
Muñoz, difunto, y de Lucia Lopez, su muxer que fue, 
que aora lo es de Francisco Garcia Camino, cerrajero, 
por la muerte de su padre.  
  

20/04/1628 
 
 

Perdón 
  

A Francisco Muñoz, por la muerte de Pedro Ruiz, hijo 
de Pedro Ruiz de Bilches, abrá tres meses    1 
  

20/04/1628 
 

                                                 
1  Pedro Ruiz de Bilches, casó en el año 1608 con Pretolina Fernandez, “que la a tenido y prohijado Ysabel Serrana, biuda de Francisco Fernandez de la Cruz”. Ysabel Serrana 
era morisca que quedó en Íllora en administración en 1570. 
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Testigo 
 
  

Juan de la Rubia (marido de Maria del Valle) 
 
  

09/03/1629 
 
 

Venta 
 
  

 
Francisco Muñoz, sastre, hijo de Alonso Muñoz, 
difunto, vende el olibar que dio a su padre doña 
Francisca Delgado 
 

(100 ducados) 
 
 

10/06/1629 
 
 

Matrimonio 
  

 
Diego Muñoz Gabilan, hijo de Alonso Muñoz y de 
Lucia Lopez, con  Quiteria Destuñiga, hija de Andres 
Galbez y de Francisca Garcia. 
 

(Lº 1º M  Fº 396) 
 

27/10/1630 
 

Matrimonio 
  

Francisco Muñoz, hijo de Alonso Muñoz y de Lucia 
Lopez, con Margarita de Mesa, hija de Martin de 
Santistevan y de Catalina de Mesa 
 

Lº 1º M Fº 402 
 
 

09/11/1631 
 
 

Dote  y 
Arras 
  

Diego Muñoz de Morian, hijo de Alonso Muñoz de 
Morian y de Lucia Lopez, y Quiteria de Çuñiga, hija de 
Andres de Galbez y de Francisca Garcia, difuntos 
 

Dote: 28.764 mrs. 
Arras: 37.500 mrs. 

 

14/08/1632 
 
 

Dote 
 
  

Francisco Muñoz de Morian con Margarita de Mesa, 
hija de Martin Jil de Santisteban y de Catalina de Mesa, 
difunta 
 

 
 

29/05/1632 
 
 

Baptiçó 
 
  

Hija de Francisco Muñoz y de Margarita de Mesa 
 
 

Catalina 
 
 

11/09/1632 
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Bautizo 
  

Hija de Diego Muñoz de Morian y de Quiteria de 
Estuñiga. 
Padrino el Ldº Pedro Garcia Gabilan 
 

Maria 
 

04/11/1632 
 

Pósito 
 
  

Diego Muñoz de Morian, fiador de Pedro Fernandez 
Nabalosa. Dos fanegas de trigo. 
  

19/11/1632 
 
 

Pósito 
 
  

Francisco Muñoz de Morian, Tres fanegas de trigo. 
Fiador Francisco Garcia Camino. 
  

24/11/1632 
 
 

Deuda 
  

Francisco Garcia Camino debe ocho ducados de la hoja 
de los morales que le vendió Alonso Ramos Hardales el 
biexo 
 

CCXII, 8198 
 

29/08/1633 
 

Pósito 
 
  

Francisco Muñoz, quatro fanegas de trigo para sembrar. 
Fiador Hernando de Torres. 
  

09/11/1633 
 
 

Pósito 
 
  

 
Maria del Valle, biuda, dos fanegas de trigo para 
sembrar. 
Fiador Francisco Muñoz, sastre, su nieto, hijo de 
Alonso Muñoz de Morian y de Lucia Lopez. 
  

11/11/1633 
 
 

Arrenda-
miento 
 
  

Francisco Muñoz, toma en arrendamiento de Pedro de 
Contreras, curador de Pedro y Joan, hijos de Alonso 
Muñoz, hermanos del dicho Francisco, una casa linde 
con Maria del Balle, biuda, su abuela. 
  

01/12/1633 
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Pósito 
 
 
  

 
Francisco Muñoz, sastre, dos fanegas de trigo. 
Fiador Jusepe Capilla 
 
Francisco Muñoz, sastre, fiador de Jusepe Capilla, en 
tres fanegas de trigo para sembrar. 
  

12/12/1633 
 
 
 

Testigo 
  

Como testigo:   Diego Muñoz de Morian. 
Pero firma:        Diego Muñoz Gabilan 
  

21/03/1634 
 

Bapticó 
  

Hija de Diego Muñoz y de su mujer Quiteria Destuñiga 
Padrino: El licenciado Pedro Garcia Gabilan. 
 

Ana Maria 
 
 

06/05/1634 
 

Baptiçó  

Hijo de Francisco Muñoz y de su mujer Margarita de 
Mesa 
 

Alonso 
 

23/07/1634 
 

Testamento 
 
  

 
Francisco Muñoz, marido de Margarita de Mesa. 
(Heredera Catalina, de dos años. 
Albacea doña Luysa de Soria. 
Testigo Diego Muñoz.) 
  

07/10/1634 
 
 

Arrenda-
miento 
 

Haca en el ruedo, donde dicen la Cruz de San 
Pedro, perteneciente a la capellanía, por 
cuatro años, a  
 

Diego Muñoz Gabilan.          2 
(Testigo su hermano Francisco Muñoz) 
  

05/11/1634 
 

 
 
Pósito 
  

 
-Diego Muñoz Gabilan, sastre, tres fanegas de trigo 
para sembrar. 
Fiador: Marcos del Olmo.  

 
 
 

03/12/1634 

                                                 
2  Diego adopta como segundo apellido el de su abuelo Pedro Garcia Gavilan, que con su abuela Maria del Valle, esclava, tuvieron como hijo a 
Alonso Muñoz; y este último, casado con Lucia Lopez, son los padres del citado Pedro Muñoz Gavilan. 
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-Diego Muñoz Gabilan, sastre, dos fanegas de trigo 
para sembrar. 
Fiador Xpobal Casado, barbero. 
 

 
 
 

19/12/1634 
 
 

Testamento 
 
 
 
 

El maestro Lacaro Jiron, cura y beneficiado 
de la Yglesia Desquerosa y becino desta villa 
de Yllora, primo de doña Luysa de Soria, en 
cuya casa vivo 
 

 
-A Maria del Balle, se dé de limosna una fanega de 
trigo. 
 
-A Francisca Delgado, criada de doña Luysa de Soria, 
que me está sirbiendo en mi enfermedad, 10 ducados 
para el día que tomare estado.      3 
  

19/05/1635 
 
 
 
 

Dote y 
arras 
 
  

 
Francisca Delgado, hija de Alonso Muñoz, defunto, y 
de Lucia Lopez, nieta de Maria del Balle, con Agustin 
de Mazuela 
(2,5 fanegas trigo le da su hermano Diego Muñoz) 
(1.006 rs. le da Dª Luisa de Soria, por 7 años) 
  

15/02/1636 
 
 
 

Diezmos 
 
  

 
Francisco Garcia Camyno, principal, y Lucia Lopez, su 
muger, y Juan Lopez Padilla, fiadores, rematada la 
rrenta y diezmo de pollos, miel y seda 
 

LXXXIX, 3841 
 
 

27/06/1636 
 
 

Arrenda-
miento 
  

 
Diego Muñoz, sastre, arrienda una casa del maestro 
Bartolome Sanchez Albaladejo, qura, vicario y notario 
del Santo Oficio 
  

30/10/1636 
 
 

                                                 
3  Francisca Delgado era hija de Alonso Muñoz y Lucia Lopez; hermana por tanto de Francisco Muñoz y Diego Muñoz, y los tres nietos de Maria del 
Valle. 
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Testamento 
 
 
 
 
 
 
 

 
Por el alma de doña Francisca Delgado, 10 
misas. 
 
 
 
 
 
 

 
Maria del Valle:  
Sus nietos, hijos de Alonso Muñoz y de Lucia Lopez: 
-Diego Muñoz. 
-Francisca Delgada, muger de Agustin de Macuela. 
-Ana Maria. 
-Pedro. 
-Juan. 
-Francisco Muñoz, difunto, marido de Margarita de 
Santisteban. 
               -Catalina, mi biznieta. 
  

 
 
 
 

08/11/1636 
 
 
 
 
 
 

Baptiçé 
 
  

 
 
Hija de Agustin de Maçuela y Françisca Delgado 
 
 

Catalina 
 
 

03/12/1636 
 
 

Venta de 
censo 
 
 

A doña Luisa de Soria 
 
 

 
-Diego Muñoz, nieto y albacea de Maria del Balle. 
-Agustin de Macuela y Francisca Muñoz, su muger, 
nieta de la suso dicha. 
-Maria, Pedro y Juan, menores, nietos de Mª del Balle 
(tutor Pedro de Contreras). 
Todos hijos de Alonso Muñoz, hijo de Mª del Balle  
 

4 
 
 

31/03/1637 
 
 

 
 
Confirma-
ción 
  

 
 
Hija de Francisco Muñoz i de Margarita de Mesa 
 
 

 
 
Catalina 
 
 

 
 

06/05/1637 
 
 

                                                 
4  Faltaría Catalina, hija de Francisco Muñoz, difunto,  y de Margarita de Mesa. Era biznieta de Maria del Valle, y fue confirmada el 06/05 del mismo año 1637. 
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Venta de 
parte de 
casa 
 
  

 
Francisca Delgado y Agustin de Maçuela, venden la 
parte de casa que tienen con Ana Maria, ermana de 
Francisca Delgado, que ellas eredaron de Alonso 
Muñoz, su padre. Casa que alinda con casa de los 
bendedores y demás erederos de Maria de el Balle, 
difunta, nuestra abuela, y por el corral con doña Luisa 
de Soria 
  

14/08/1637 
 
 
 

Ministriles 
  

 
Diego Muñoz carta de pago a la Cofradía de Santa Ana, 
por llevar la imagen desde la Ermita a la Yglesia el Día 
del Corpus 
  

1637 
 

Pago al 
maestro de 
capilla 
  

Diego Muñoz paga 183 reales al maestro de capilla,  
por cuenta de Juan de la Peña 
  

14/07/1637 
 

Música y 
canto 
  

Diego Muñoz y otros, concierto con Esteban 
Fernandez, maestro de capilla 
  

07/08/1637 
 

Testigo 
  

Diego Muñoz Moriano, del pago por los labradores, 
señores de ganado, para la matanca de los animales 
noscivos 
  

08/12/1637 
 

Pósito 
  

Diego Muñoz, fiador de Juan Fernandez Crespo. III 
fanegas de trigo.         5 
  

20/05/1638 
 

                                                 
5  Procediendo de grupos étnicos y culturales distintos, Diego Muñoz avalaba a Juan Fernandez Crespo por la relación que mantenían como ministriles del grupo de cantores que 
acompañaban las festividades religiosas de la villa. 
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Dote y 
Arras 
 
  

 
Diego Muñoz, hijo de Alonso Muñoz y de Lucia Lopez, 
vecinos que fueron desta villa, con Francisca Ramos, 
hija de Xpobal Ruiz de Miranda y de Catalina 
Fernandez, que sirve en casa de Bartolome Ximenez.  
 

 
 

 

23/08/1638 
 
 

Matrimonio 
 
  

 
Diego Muñoz, biudo de Quiteria Destuñiga, con 
Francisca Ramos, hija de Xºbal  Ruiz de Miranda y de 
Catalina Fernandez, difunta 
 

Lº 1º M Fº 447 b 
 
 

25/08/1638 
 
 

Música y 
canto 
  

Diego Muñoz de Morian, ministril, concierto con el 
maestro de capilla      6 
  

12/09/1638 
 

Tutela 
 

Pedro de Contreras el viejo, pagó a Lucia 
Lopez, por la tutela de dos de los hijos de 
ésta y de Alonso Muñoz, por 
 

 
-Pedro, 100 reales el 07/10/1637 
 
-Ana Maria, 20 ducados para una cama y 22 reales para 
un anus, el 15/08/1637 
  

31/10/1638 
 

Pósito 
 
  

 
Margarita de Santisteban, biuda de Francisco Muñoz, 
dos fanegas de trigo. 
Fiador Martyn Jil de Santisteban, su padre. 
  

07/01/1639 
 
 

Pósito 
  

Diego Muñoz, sastre, tres fanegas de trigo. 
Fiador Andres Fernandez Crespo. 
  

14/02/1639 
 

                                                 
6  Es de resaltar el hecho de que Diego de Santisteban, probablemente nieto de Maria Sanchez, que fue esclava de Pedro de Santistevan y de Maria 
Sanchez, también estudiara música y canto, según contrato que para ello hizo Pedro de Santisteban, su padre, con el maestro de capilla Esteban Fernandez, 
con fecha 10/03/1638. 
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Dote 
 
  

 
Ana Maria Muñoz, hija de Alonso Muñoz, difunto, y de 
Luzia Lopez, con Pedro Ruiz de Padilla, hixo de Pedro 
Ruiz de Padilla y de Catalina Ruiz. 
Testigo: Agustin de Mazuela. 
 

333, 7010 
 
 

13/11/1639 
 
 

Matrimonio 
 
  

 
Pedro Ruiz Padilla, Hijo de Pedro Ruiz Padilla y de 
Catalina Ruiz, difuntos, con Ana Maria, hija de Alonso 
Muñoz, difunto, y de Luçia Lopez, parientes en 2º con 
3º grado de consanguinidad 
 

Lº 1º M  Fº 456 
 
 

14/11/1639 
 
 

Pósito 
 
  

 
Margarita de Santisteban, viuda de Francisco Muñoz, 
tres fanegas de trigo. 
Fiador su padre Martyn Jil de Santisteban. 
  

18/12/1639 
 
 

Compra 
mula 
  

Agustin de Maçuela e Francisca Delgado, su muxer 
  

14/05/1640 
 

Bautizo 
  

Hija de Agustin de Maçuela y de su mujer Francisca 
Delgado 
 

Eufemia 
 

26/09/1640 
 

Donación 
 
 
 

Donación de un censo que posee, sito en una 
casa que oy tiene Alonso Martin de Castilla. 
 
 

 
El hermano Pedro Garcia Gavilan, donado del Orden de 
San Francisco, en el Combento de Araceli, de Roma. 
Donación a Francisco Garcia Camino, su padre, y a 
Lucia Lopez, su madre.  
 

7 
 
 

15/08/1641 
 
 
 

                                                 
7  Por el segundo apellido de Pedro, “Gavilan”, parece que su filiación sería de Alonso Muñoz, difunto, hijo de Pedro Garcia Gavilan y Maria del 
Valle, esclava, y de Lucia Lopez. Ésta, después de enviudar, casó con Francisco Garcia Camino, padrastro pues de Pedro, que sería el 6º hijo de Alonso y 
Lucia, mencionado en varios documentos cuando era menor. En cuanto al censo, podría tratarse de la parte de dicho censo que heredara de su abuela, 
Maria del Valle, por su testamento del 08/11/1636.  
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Arrenda-
miento 
  

Diego Muñoz de Morian arrienda haça en el Ruedo, del 
Licdº Melchor Fdez. Crespo, presvítero 
  

16/08/1641 
 

Pósito 
  

Agustin Jimenez de Mazuela. III fanegas. 
Fiador: Francisco Garcia Camino 
  

14/11/1641 
 

 
Testigo 
 

Testamento cerrado de Francisca de Peralta 
 

Diego Muñoz, declaró ques de edad de 30 años. 
  

10/02/1642 
 

Traspaso 
arrenda-
miento  

 
Lorenzo Lopez Hontiberos traspaso arrendamiento 
horno y casa  de doña Luisa de Soria, que alinda con 
casa de la dicha doña Luisa y de Agustin de Maçuela. 
Testigo Francisco de la Cruz.       
 

18/08/1642 
 

Arrenda-
miento 
  

Diego Muñoz, tres haças en el ruedo desta villa, del 
licenciado Mateo Gutierrez, cura y bicario 
  

18/08/1642 
 

Estanco 
aceite 
  

 
Francisco de la Cruz bendió 192 arrobas y 24 libras de 
aceite el año 1641 en el estanco. 
Testigo Diego Muñoz. 
 

18/08/1642 
 

Baptiçé 
  

Hijo de Agustin de Maçuela y de su mujer Francisca 
Delgado 
 

Juan 
 

16/11/1642 
 

Baptiçó 
  

Hija de Pedro Ruiz de Bilchez y de su mujer Ana 
Muñoz. Compadre Diego Muñoz de Morian.                    
 

Catalina 
 

28/11/1642 
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Arrenda-
miento 
  

Diego Muñoz Gabilan, arrienda una casa de Juan 
Gonçalez Corteçero, que alinda con Anton Delgado 
  

26/09/1643 
 

Pósito 
  

Diego Muñoz Gabilan, VI y VIII fanegas trigo. 
Fiador: Andres Fernandez Crespo.        
 

XXIIII, 3176 
X, 3746 
 

07/01/1644 
 

Primer 
testamento 
 
 
 
 
  

 
Lucia Lopez, muger de Francisco Garcia Camino, viuda 
de Alonso Muñoz.  Hijos:   
-Diego Muñoz 
-Francisca Delgada, muger de Agustin de Macuela 
-Ana Maria, muger de Pedro Ruiz de Bilches 
-Pedro 
-Juan 
-Francisco Muñoz, difunto, marido de Margarita de 
Santisteban. 
       -Catalina, nieta, hija de los anteriores.        8 
  

14/01/1644 
 
 
 
 
 
 

Cofrades 
  

Diego Muñoz y Francico Garcia Camino, cofrades de la 
Hermandad de Santa Catalina          9 
  

1644 
 

Poder 
  

Diego Muñoz, Pedro Ruiz de Padilla, Francisco Garcia 
Camino, y otros becinos, poder a procuradores 
 

CXLI, 3340 
 

20/04/1644 
 

Testigo 
  

Diego Muñoz Gabilan 
 

CCXX, 3536 
 

26/06/1644 
 

                                                 
8  Catalina nació en 1632, tendría pues doce años. 
9  Francisco Garcia Camino fue beedor de dicha Cofradía en los años 1637, 40 y 41, y hermano mayor en 1642 y 43. 
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Linderos 
 
  

 
Casa en Santa Catalina que alinda con solar de Pedro 
Garcia Gabilan, y por la parte alta con Franzisco 
Muñoz       10 
 

CCCXCVII, 3689 
 
 

14/11/1644 
 
 

Segundo 
testamento 
 
 
 
 
 
 

Doña Luisa de Soria, sobrina de doña 
Francisca Delgado, muger del licenciado 
Diego Muñoz 
 
 
 
 
 

 
-Una sepultura en su Capilla para que se entierren los 
erederos de Maria del Balle, criada que fue de mi 
tía, porque con esa condición me mandó la suso dicha 
la Capilla. 
 
-A Francisca Delgado (nieta de Mª del Valle), muger de 
Agustin de Macuela, un cuadro de Santa Catalina y un 
arca pequeña             11 
 
-Que vendió a Agustin de Macuela y a Sebastian de 
Aparicio, a cada uno un pedaco de corral que alinda con 
casa de los suso dichos 
 

CCCCXLI, 4292 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

24/12/1644 
 
 
 
 
 
 
 

Baptiçé 
  

Hijo de Agustin de Maçuela y de su mujer Francisca 
Delgada 
 

Agustin Gaspar 
 

17/01/1645 
 

Pósito 
  

Francisco Garcia Camino, IIII fanegas de trigo. 
Fiador, Salbador Ramos. 
 

CLVII, 5275 
 

23/01/1645 
 

                                                 
10  Si se tratara de Francisco Muñoz Gabilan, falleció en 1635; podrían vivir en dicha casa su mujer e hija. 
 
11  Si la imagen de Santa Catalina en Íllora estaba representada ‘con la cabeza del rey moro bajo su pie’ y con la ‘rueda de navajas’ del martirio, la 
pertenencia a dicha Cofradía de Diego Muñoz (nieto de Mª del Valle) y de su padrastro Francisco Garcia Camino, así como el regalo de un cuadro de 
Santa Catalina a Francisca Delgado, hermana del citado Diego Muñoz, si no fuera porque las viviendas de algunos de ellos estaban  situadas en barrios 
próximos a la Ermita, parecería que deseaban aparentar un sentimiento antimusulmán (o  antimorisco) por parte de quienes era públicamente conocido su 
origen, y ellos mismos se sabían descendientes de moriscos de las Alpujarras. 
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Testigo 
  

Diego Muñoz 
 

CCXXXI, 5409 
 

02/03/1645 
 

Testigo 
  

Diego Muñoz Gabilan 
 

CCCXCV, 5783 
 

07/09/1645 
 

Pósito 
  

Agustin de Macuela, fiador. 
Pedro Ruiz de Padilla, sastre, IIII fanegas trigo. 
 

DLV, 5968 
 

03/12/1645 
 

Pósito 
  

Diego Padilla, principal, III fanegas trigo. 
Francisco Garcia Camino, fiador. 
 

DLXXXIII, 6002 
 

08/12/1645 
 

Pósito 
  

Juan Pilero, prinçipal. III fanegas trigo. 
Francisco Garcia Camino, fiador. 
 

DCXCVI, 6092 
 

27/12/1645 
 

Defensa 
reparti-
miento 
  

 
Francisco Garcia Camino 
Pedro Ruyz de Padilla 
Agustin Jimenez Mazuela 
 

CCCXCVIII y D 
5906 y 5913 
 

27 y 
30/12/1645 

 

Testigo 
  

Diego Muñoz, en poderes de Gaspar Marin y su padre 
Pedro Marin  
 

DXXXV, 6280 
 

17/04/1646 
 

Testigos 
 
 

Codicilio de Francisco Martyn Ballejo, 
marido de Juana Ramos 
 
 

 
Pedro Garcia Gabilan, Diego Muñoz Gabilan y Agustin 
de Macuela 
 
 

DXCII, 6391 
 
 

04/06/1646 
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Testigo 
  

Agustin de Macuela 
 

 
CCCXII, 7198 
 

22/10/1646 
 

Pósito 
  

Agustin Jimenez de Maçuela, prinçipal,  
Diego Muñoz Gabilan, fiador. III fanegas trigo. 
 

CCCCXXXIII, 7143 
 

17/12/1646 
 

Testigo 
  

Diego Muñoz, testigo en el bautizo de Maria, hija de 
Maria, esclava de Pedro Ximenez de Çea 
 

(Lº 5º B Fº 151) 
 

14/04/1647 
 

Lindero 
 
  

 
Casa cubierta de teja de Sebastian de Aparicio y Ana 
Garcia, su mujer, que alinda con dos calles reales y  
Agustin de Macuela y doña Luisa de Soria 
 

CXCVII, 8922 
 
 

15/07/1647 
 
 

Bapticé 
 
  

 
Hija de Agustin de Maçuela y de su mujer Francisca 
Delgada 
 
 

Maria 
 
 

01/09/1647 
 
 

Trigo 
Pósito 
  

 
Diego Muñoz se ba a bibir a la çiuda de Granada. 
Andres Fernandez Crespo y Melchor Fernandez 
Crespo, pagarán al Pósito 14 fanegas de trigo 
 

CCCXXV-VII, 8807 
y 9250 
 

17/10/1647 
 
 

Poder 
 
 
  

 
Pedro de San Antonio, en el Conbento de San Anton 
de la ciudad de Baça, poder a su hermano Diego 
Muñoz Gabilan, para censo de la partición con Lucia 
Lopez, nuestra madre y madre de Ana Maria, muxer de 
Pedro Ruiz Padilla, y de Juan, difunto; muxer que al 
presente es de Francisco Garcia Camino.      12 

CCCLVII, 1548 
 
 
 

18/11/1648 
 
 
 

                                                 
12  Pedro, nacido en 1621, tendría 27 años de edad. 
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Falleçió 
  

Criatura de Pedro Ruiz Padilla enano 
 

Lº 2º D  Fº 88 b 
 

22/02/1649 
 

Pósito 
 
 
  

 
Francisco Garcia Camino, fiador. 
Diego Ruiz Padilla, principal. III fanegas trigo. 
 
Francisco Garcia Camino, principal. V fanegas. 
Diego Ruiz Padilla, fiador. 
 

CCCCLXXI, 3246 
 
 
CCCCLXXII, 3251 
 
 

02/12/1649 
 
 
 

Pósito 
  

Francisco Garcia Camino, fiador. 
Anton de Molina Tundidor, principal. IIII fanegas. 
 

CCCCLXXV, 3256 
 

02/12/1649 
 

Pósito 
  

Agustin de Macuela, principal. IIII fanegas trigo. 
Francisco Garcia Camino, fiador. 
 

I U XIII, 2375 
 

13/12/1649 
 

Baptiçó 
  

Agustin de Maçuela y de su mujer Francisca Delgada 
 

Mariana 
 

11/01/1650 
 

Pósito 
  

Francisco Garcia Camino, fiador. 
Pedro Ruiz Padilla, II fanegas trigo. 
 

LV, 4393 
 

17/01/1650 
 

Panadera 
  

Margarita de Mesa, biuda de Francisco Muñoz 
 

DCXXXIX, 5466 
 

11/05/1651 
 

Baptiçó 
  

Hijo de Agustin de Maçuela y de Francisca Delgada 
Baptiçó el licenciado Pedro Garcia. 
 

Andres 
 

14/03/1652 
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Pago 
 
  

 
Agustin de Macuela paga a Juan Garcia Cabello, el 
biexo, 160 reales finales, de 600 que le debía. 
Testigo Francisco Garcia Camino  
 

LII, 6776 
 
 

01/04/1652 
 
 

Testigos 
panadera  

Pedro Ruiz Padilla, sastre,  
y Francisco Garzia Camino 
 

XCIIII, 6393 
 

22/04/1652 
 

Matrimonio 
 
  

 
Catalina de Mesa, hija de Francisco Muñoz y Margarita 
de Mesa, con Francisco de Doblas, hijo de Blas de 
Doblas, y de Maria de San Martyn     
 

Lº 1º M  Fº 551 
 
 

23/06/1652 
 
 

Herencia 
 
 
 
  

 
Catalina de Mesa recibe de Agustin de Macuela, diez 
ducados que le mandó su bisabuela Maria del Valle por 
su testamento, y ocho ducados de la casa en que vive 
Agustin de Macuela y Francisca Delgado, cuñada de 
Catalina, que le cupieron por la herencia de su citada 
bisabuela. 
 

CXCVII, 7170 
 
 
 
 

02/09/1652 
 
 
 
 

Pósito 
 
  

 
Francisco de Doblas, yerno de Margarita. III fanegas de 
trigo. 
Fiador Alonso de Castro. 
 

CCCCV, 7390 
 
 

08/12/1652 
 
 

Testamento 
 
 
 

Doña Ana de Santiago, mujer de Juan Lopez 
Rojo, el moco, sobrina de doña Luisa de 
Soria 
 
 

 
-A Martarita de Mesa y Santisteban, que de presente 
está en casa de mi suegro Juan Rojo, un manto de seda 
y una saya de seda y una saya negra. 
 
-A Catalina, hija de Agustin de Maçuela, unas enaguas    
13 

CCV, 616 
 
 
 

28/06/1653 
 
 
 

                                                 
13         Catalina, que nació en diciembre de 1636,  falleció el 30/06/1653, a la edad de 16 años, dos días después de esta manda de doña Ana de Santiago. 
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Enterró 
  

Catalina, hija de Agustin de Maçuela, se enterró en la 
capilla de doña Luisa. 
 

Lº 2º D  Fº 103 
 

30/06/1653 
 

Tercer 
testamento 
 
 
 

Doña Luisa de Soria 
 
 
 

 
-A Francisca Delgado, muger de Agustin de Macuela, 
cien ducados. Y una caballeriça de un horno mío, que 
está alindando con su casa. 
 
-A Margarita de Mesa dos arrobas de açeite. 
 

CCLII, 739 
 
 
 

27/09/1653 
 
 
 

Donación 
 

Doña Luisa de Soria dona al licenciado don 
Bernardo Jiron, clérigo de Epístola, becino de 
Granada, una Capilla en la Yglesia de Yllora, 
que es la de el Xpto de la Coluna. 

En dicha Capilla tienen una sepoltura donde se 
entierran los hijos y erederos de Alonso Muñoz 
 

CCLXVIII, 784 
 

27/09/1653 
 

Lindero 
  

Casa y horno de pan coçer de doña Luysa de Soria, que 
alinda con casas de Agustin de Maçuela 
 

LXI, 1061 
 

13/03/1654 
 

Panadera 
  

Margarita de Mesa, biuda de Francisco Muñoz 
 

CCCCLXXXX, 8722 
 

23/03/1654 
 

Baptiçé 
  

Hijo de Agustin de Maçuela y de Francisca Delgada, su 
mujer 
 

Alonso 
 

09/07/1654 
 

Poder 
 
 

De Jacinta de Medrano, biuda de Miguel 
Roldan, para que le definda en un pleito con 
don Lucas Ramirez de Puebla, vecino de 
Granada, sobre el arrendamiento de un 
molino 

Poder a Agustin de Maçuela 
 
 

CC, 1331 
 
 

28/09/1654 
 
 

Testigo 
 

Pago a Jacinta de Medrano, biuda de Miguel 
Roldan, del aprecio del molino de la Torre, 
que tenía arrendado el dicho Miguel Roldan 

Testigo, Agustin de Mazuela 
 

CCXVI, 1405 
 

12/10/1654 
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Pósito 
 
 
  

 
-Pedro Ruiz Padilla. III fanegas trigo. 
Fiador, Juan de Aparicio 
 
-Pedro Ruiz Padilla, fiador. 
Juan de Aparicio III fanegas trigo. 
 

CCCVIII, 1483 
 
 
CCCIX, 1495 
 

01/12/1654 
 
 
 

Pósito 
  

Agustin de Macuela, III fanegas trigo. 
Fiador, Jines Lopez Cavello. 
 

CCCCXIIII, 1525 
 

13/12/1654 
 

Pósito 
  

-Francisco de Doblas, II fanegas trigo. 
Fiador: Don Pedro de Castilla. 
 

CCCXXXIX, 1546 
 

20/12/1654 
 

Enterró 
  

Pedro, hijo de Agustin de Maçuela, se enterró en la 
Capilla de San Gregorio 
 

Lº 2º D  Fº 116 b 
 

 
06/09/1655 

 

Pósito 
 
  

 
Agustin de Maçuela, III fanegas trigo. 
Fiador, Francisco Garcia Camino. 
Testigo, Pedro Ruiz Padilla. 
 

CCLXXIIII, 2195 
 
 

30/12/1655 
 
 

Pósito 
  

Pedro Padilla, II fanegas trigo. 
Fiador, Melchor de la Peña. 
 

XCI, 2329 
 

12/01/1656 
 

Pósito 
 
  

 
 
Margarita de Mesa, biuda de Francisco Muñoz, II 
fanegas de trigo. 
Francisco de Doblas, su yerno, fiador. 
 

CCCLXXI, 3418 
 
 

12/01/1656 
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Compra 
mulo 
  

 
 
Pedro Ruiz Padilla 
 

DXVIII, 3568 
 
 

21/05/1656 
 
 

Bautiçé 
  

Hixa de Agustin de Maçuela y de Francisca Delgada, su 
mujer 
 

Lucia 
 

25/09/1656 
 

Baptiçé 
  

Hija de Francisco de Doblas y de Catalina de Mesa 
 

Maria Francisca 
 

12/10/1656 
 

Pósito 
  

Francisco de Doblas, IIII fanegas de trigo. 
Fiador, Juan Basques de Guertas. 
 

CCCCLXIIII, 2762 
 

28/11/1656 
 

Pósito 
 
  

 
Margarita de Mesa, biuda de Francisco Muñoz, III 
fanegas trigo. 
Francisco de Doblas, fiador. 
 

CCCCLXVI, 2772 
 
 

28/11/1656 
 
 

 
 
Pósito 
  

 
Agustin de Macuela, III fanegas de trigo. 
Francisco Garcia Camino, fiador. 
 

CCCCLXXIX, 2793 
 
 

30/11/1656 
 
 

 
 
Segundo 
testamento 
 
 
 
 
  

 
Lucia Lopez, viuda de Alonso Muñoz de Morian, mujer 
de Francisco Garcia Camino. 
 
Hijos y herederos con Alonso Muñoz de Morian: 
   -Diego Muñoz Gabilan. 
   -Francisca Delgada. 
   -fray Pedro Muñoz. 
Nietos de hijos fallecidos: 
   -Catalina de Mesa, hija de Francisco Muñoz. 
   -Alonso Muñoz, hijo de Ana Maria Muñoz. 

 
 
XXIIII, 4014 
 
 
 
Lº 2º D  Fº 118 
 
 
 

 
 

07/02/1657 
 
 
 
 

01/02/1658 
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Falleció 
  

Hijo de Agustin de Macuela 
 

Agustin 
 

16/02/1658 
 

Pósito 
  

Pedro Ruiz Padilla, II fanegas trigo. 
Fiador, Juan de Quesada. 
 

CXXVII, 4797 
 

24/01/1658 
 

Obra casa 
  

Francisco Garcia Camino, obra en la casa en que de 
presente bibe, en la Calle Real, que quedó por muerte 
de Lucia Lopez, su muger. 

CCVIIII, 4928 
 

03/05/1658 
 

Pósito 
  

Pedro Padilla, II fanegas trigo. 
Fiador, Mateo Rosales. 
 

CCCCVII, 5317 
 

28/12/1658 
 

Pósito 
  

Agustin de Maçuela, III fanegas trigo. 
Fiador, Pedro Ruiz de Bilches, sastre. 
 

VI, 5334 
 

01/01/1659 
 

Pósito 
  

Pedro Ruiz Padilla, harriero, fiador. 
Bernardo Lopes de Miranda, III fanegas trigo. 
 

LXXVIII, 6772 
 

18/01/1659 
 

Bautiçé 
  

Hijo de Agustin de Maçuela y de su mujer Francisca 
Delgada 
 

Francisco Antonio 
 

02/02/1659 
 

Lindero 
 

Casa horno de doña Luisa de Soria, en la 
Calle Real 
 

Linde con Agustin de Maçuela y Alonso Martin de 
Castilla, y dos calles reales 
 

CLXVII, 5531 
 

28/03/1659 
 

Préstamo 
  

Agustin de Maçuela y Juan de Quesada, préstamo de 
132 reales de Manuel Botello, mayordomo de doña 
Mariana de Carbajal 

LXXXVII, 5983 
 

08/03/1660 
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Perdón 
 
  

 
Agustin de Mazuela y Francisca Delgada, su muxer, 
perdonan a Andres Muñoz, por la muerte de Pedro 
Muñoz, ocurrida abrá zinco años 
 

CCVIII, 7528 
 
 

13/09/1660 
 
 

Maestro 
molinero 
  

Francisco de Doblas, apreciador molino de la Venta 
 

CCCXLIX, 9486 
 

16/11/1662 
 

Venta casa 
 
  

 
Alonso Muñoz Gabilan, de oficio sastre, y Maria 
Ramos, su muger, venden una casa en el cortijo de 
Chauchina, que herederon de Juan Ramos 
 

CC, 062 
 
 

16/12/1663 
 
 

Escusado 
Yglesia 
Yllora 
  

 
Alonso Muñoz Gabilan, principal. 
Maria Ramos, su muger, y Francisco Garcia Camino, 
fiadores. 
 

CXX, 261 
 
 

19/06/1664 
 
 

Beedor 
  

Alonso Muñoz Gabilan, beedor Cofradía Santa Ana 
  

1663 
  1665 

 

Manda 
testamento 
  

 
Agustin de Maçuela cobra 100 ducados que mandó a su 
mujer, Francisca Delgado, doña Luisa de Soria, por su 
testamento 
  

03/09/1665 
 
 

Herencia 
 
  

 
Catalina de Mesa, mujer de Francisco de Doblas, recibe 
400 reales de Francisco Gª Camino, 2º marido de Lucia 
Lopes, abuela de Catalina, por la herencia de Lucia y de 
Alonso Muñoz, su abuelo  
 

XCVIII, 843 
 
 

06/10/1665 
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Padrón 
  

Alonso Muñoz y Maria Ramos su mujer. 
Pedro Ruiz de Vilchez. Maria Herrera. Juan. 
 

Casa 6ª 
 

1666 
 

Padrón 
 
 

Casa 135 
 
 

 
Agustin de Mazuela y Francisca Delgada, su mujer. 
Eufemia, Maria, Mariana, Lucia, Alonso y Andres, 
hijos. 
  

1666 
 
 

Venta casa 
 
  

 
Agustin de Macuela y Francisca Delgado, su muger, 
venden una casa y caballeriza en el Barrio [deteriorado] 
de don Rodrigo 
 

1266 
 
 

09/09/1666 
 
 

Cura 
heridas 
 
  

 
Cura de unas eridas que an tenido Catalina de Mesa, 
muger de Francisco de Doblas, vecina de Yllora, y Ana 
de Elvira, muger de Bartolome Madrigal, vecina de 
Colomera 
 

548, 2156 
 
 

08/07/1668 
 
 

Compra 
casa censo 
 
  

 
Agustin de Macuela, compró a censo del Ldº Estevan 
Ruiz de Chabes, veneficiado de Asquerosa, unas casas 
en la Calle Real, que tienen un censo a favor del 
Convento de San Basilio, de Granada 
 

552, 2163 
 
 

09/08/1668 
 
 

Poderes 
  

Francisco de Doblas y otros, contra el repartimiento del 
impuesto de millones 
 

641, 2271 
 

28/10/1668 
 

Testigos 
  

Francisco Garcia Camino y Alonso de Maçuela 
 

(Lº 6º B  Fº 269 b) 
 

30/12/1668 
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Testigo 
  

Alonso de Mazuela       14 
 

Lº 6º B  Fº 273 b 
 

19/02/1669 
 

Testigo 
  

Alonso de Mazuela 
bautismo de Laurencia, hixa de Mariana, esclava. 
 

Lº 6º B  Fº 305 b 
 

11/04/1670 
 

Testigo 
  

Agustin de Mazuela 
 

Lº 6º B  Fº 308 y 308 
b  

27/05/1670 
 

Testigo 
  

Francisco Antonio de Macuela. 
 

Lº 6º B  Fº 311 
 

06/07/1670 
 

Pósito 
  

Agustin de Mazuela, 3 fanegas trigo. 
Francisco Garcia Camino, fiador. 
 

388, 6680 
 

04/12/1670 
 

Compra 
mulo 
  

Agustin de Macuela y Francisca Delgada, su muxer, 
compra de un mulo 
 

543, 7080 
 

04/05/1671 
 

Testigo 
  

Francisco Antonio de Macuela 
        

Lº 7º B  Fº 32 
 

02/02/1672 
 

Pósito 
  

Agustin de Mazuela, principal, 3 fanegas trigo. 
Francisco Garcia Camino, fiador. 
 

287, 9250 
 

30/11/1672 
 

                                                 
14  Son numerosos los documentos parroquiales de los años 1668 y 1669 en los que interviene como testigo Alonso de Mazuela, que probablemente 
fuera acólito de la Iglesia de Íllora, como también lo sería su hermano Francisco Antonio.  
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Matrimonio 
 
 
  

 
Mariana de Macuela, hija de Augustin de Macuela y 
de Francisca Delgado, mi feligresa,  
con Simon Goncales, viudo de Francisca de Castilla, 
vecino del lugar de Pinos de la Puente. 
 

Lº 2º M  Fº 93 
 
 

26/11/1673 
 
 

Testamento 
  

Francisco Garçia Camino, viudo de Luçia Lopes. 
 

304, 5389 
 

29/04/1675 
 

Testigo 
 

Testamento de Pedro Martin Torralba. 
 

Firma: Alonso de Mazuela 
 

823, 3840 
 

14/10/1677 
 

Testigo 
 

Testamento de Ysavel Lopez de Abolafia. 
 

Firma: Alonso de Mazuela 
 

725, 1909 
 

28/02/1678 
 

Padrón 
 
 

Casa 142 
 
 

 
Agustin de Mazuela 
Francisca Delgado, su mujer. 
Andres, Francisco y Joseph, Eufemia y Lucia, hijos. 
 

 
 

1679 
 
 

Deuda 
  

A Agustin de Mazuela debe quatro reales Catalina del 
Olmo, viuda de Francisco Belez 
 

473, 5824 
 

06/06/1681 
 

Dote 
 
  

 
Luzia de Mazuela, hija de Agustin de Mazuela y de 
Francisca Delgada, difunta,  
con Pedro de Ortega Montañez, hijo de Pedro de Ortega 
y de Ana de Utrillo, vecinos de Yznalloz 
 

(14, 2559) 
 
 

24/12/1684 
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Matrimonio 
 
 
  

 
Lucia Ximenez Mazuela, hija de Agustin Ximenez 
Mazuela y de Francisca Delgada, difunta,  
con Pedro de Ortega, hijo de Pedro de Ortega Montañes 
y de Ana de Utrillo, naturales de Isnalloz. 
Abuelos maternos de la contraiente, Francisco [Alonso] 
Muñoz y Lucia Lopez. 
 

Lº 2º M  Fº 234 b 
 
 
 

27/02/1685 
 
 
 

Baptizé 
 
  

 
Hijo de Andres Ximenez Mazuela y de su muger 
Josepha de Ortega. 
Abuelos paternos, Agustin Ximenez Mazuela, natural 
de Colomera, y Francisca Delgado. 
 

Silvestre Antonio 
 
 

31/12/1685 
 
 

Baptizé 
 
 
  

 
Hija de Pedro de Ortega Montañes y de su muger Lucia 
Ximenez Mazuela. 
Padrinos, Maria Ana de Mazuela, muger de Simon 
Gonzalez. 
Abuelos maternos, Agustin Ximenez de Mazuela, 
natural de Colomera, y Francisca Delgado. 
 

Sebastiana Fabiana 
 
 
 

19/01/1686 
 
 
 

Censo 
 
 
  

 
Dª Mariana Torrebejano, mujer de Salbador de el 
Villar, da a censo al Convento de San Basilio, de 
Granada, una casa en la Plaza, que quedó por muerte de 
Pedro Ximenez Nabalosa, que alinda con Agustin de 
Mazuela 
 

(595, 1486) 
 
 
 

25/01/1686 
 
 
 

Pósito 
  

Agustin de Mazuela, 86 reales  
Fiador. Andres de Quesada. 
 

(169, 2717) 
 

25/05/1686 
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Pósito 
 
 
  

 
-Andres de Mazuela y Francisco de Mazuela, 3 fanegas 
de trigo. 
 
-Francisco de Mazuela y Andres de Mazuela, 4 fanegas 
de trigo. 
 

(360, 2999) 
 
 
(361, 3014) 
 
 

13/03/1687 
 
 
 

Baptizó 
 
  

 
Hija de Andres Ximenez de Mazuela y de Josepha de 
Ortega. 
Abuelos paternos, Agustin Ximenez de Mazuela, 
natural de Colomera, y Francisca Delgado. 
 

Josepha 
 
 

08/04/1687 
 
 

Pósito 
  

Andres de Mazuela, fiador 
Juan Cavello de Leon, 7 fanegas de trigo 
 

455, 3096 
 

09/12/1687 
 

Sastre 
  

Francisco Mazuela, echura de unos calcones que le a 
hecho al yjo de doña Ysabel de Narbaez, viuda 
 

465, 3114 
 

16/01/1688 
 

Pósito 
  

Agustin de Mazuela y Simon Gonzalez, dos fanegas de 
trigo       15 
 

503, 3136 
 

21/04/1688 
 

Baptizé 
  

hija de Andres Ximenez de Mazuela y de su muger 
Josepha de Ortega Montañes 
 

Francisca 
 

23/09/1688 
 

Lindero 
 
  

 
Casa en la Calle Real, que alinda con casas de Agustin 
de Mazuela, y casas del lisenciado don Juan Ruiz de 
Leon, veneficiado de Asquerosa 
 

383, 4810 
 
 

30/07/1689 
 
 

                                                 
15 Simon Gonzalez era yerno de Agustin de Mazuela. 
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Pósito 
  

Agustin de Mazuela y Andres de Mazuela, 6 fanegas de 
trigo 
 

548, 5292 
 

01/12/1689 
 

Cofrades 
 
 
 
 
 

Libro de cofrades de la Santa Vera Cruz 
 
 
 
 
 

 
-Andres de Mazuela y su muger Dª Josepha de Ortega 
 
-Joseph Mazuela, moco, cofrade de la Santa Bera Cruz  
16 
- Juan de Castellanos y su muger Clara Gonzales y 
Mazuela 
 
-Silbestre de Mazuela 
 
-Dª Eufemia de Mazuela, cofadre de la Santa Cruz 
 

L. 48  P. 7 
 
 
 
 
 

¿ 
 
 
 
 
 
 

Pósito 
 
  

 
 
Agustin de Mazuela y Andres de Mazuela. 5 fanegas de 
trigo 
 

755, 5671 
 
 

20/11/1690 
 
 

Pósito 
  

 
Simon Gonzalez y Agustin de Mazuela, 3 fanegas de 
trigo 
 

157, 7101 
 

20/11/1690 
 

Baptizé 
 
 
  

 
hijo de Andres Ximenez de Mazuela y de su muger 
Josepha de Ortega 
Abuelos paternos: Agustin Ximenez de Mazuela, 
natural de Colomera, y Francisca Delgado 
 

Francisco 
 
 
 

06/10/1691 
 
 
 

                                                 
16  Añadido con posterioridad: “Y su muger Dª Antonia Josefa de Galbes y Carmona.”  Los textos en azul corresponden a Joseph Mazuela y a sus sucesores, 
como personas que no eran descendientes de la morisca esclava Maria del Valle. 
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Poderes 
 
 
 
 
 
  

 
Por muerte de Diego Muñoz Gabilan, pro chantre de la 
Yglesia de la ziudad de Guadix. 
 
Agustin de Mazuela y sus hijos y herederos: 
-Mariana de Mazuela, muger de Simon Gonzalez. 
-Andres de Mazuela. 
-Dª Ufemia de Mazuela. 
-Alonso de Mazuela, manzebo. 
-Francisco de Mazuela, vecino de Ysnalloz. 
-Dª Maria de Mazuela, muger de Manuel de Ucles. 
-Luzia de Mazuela, muger de Pedro de Ortega. 
 

 
 
 
 
1198, 3438 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

22/11/1691 
 
 
 
 
 
 

Pósito 
  

Andres de Mazuela y Bartolome Molina, 8 fanegas de 
trigo 
 

1163, 6807 
 

06/12/1691 
 

 
Renunzia 
herencia 
 
  

 
Josepha de Ortega, muger de D. Andres de Mazuela, 
vezinos de Yznalloz, renuncia herencia de sus padres 
 
 

99, 181 
 
 

03/09/1693 
 
 

Desposé 
 
  

 
D.ª Clara Maria Gonzalez, hija de Simon Gonzalez, 
portugués, defunto, y de Maria Ana de Mazuela, con 
Juan de Castellanos, viudo        17 
 

Lº 3º M  Fº 134 b 
 
 

04/07/1694 
 
 

Baptizé 
  

hija de Andres de Mazuela y de su muger Josepha de 
Ortega 
 

Maria 
 

19/07/1694 
 

                                                 
17  La escritura de dote se otorgó con fecha 26/05/1705  P. (120, 514). 
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Enterró 
  

Augustin de Mazuela, viudo de Ana Delgado 
  

09/09/1695 
 

Cesión 
 
 
  

 
Andres de Mazuela y Dª Eufemia de Mazuela, donzella, 
mayor de 50 años, ceden el derecho que tienen en la 
casa que quedó por muerte de Agustin de Mazuela y 
Francisca Delgada, sus padres, en el Monaterio de San 
Basilio el Magno, de Granada  
 

557, 1459 
 
 
 

18/12/1696 
 
 
 

Testigo 
  

Firma: Joseph de Mazuela 
 

783, 2116 
 

27/05/1698 
 

Mayordomo 
  

Jospeh de Mazuela, mayodormo de la Cofradía de la 
Santa Vera Cruz, hasta su fallecimiento en 1735 
  

1698-1735 
 

Baptizé 
  

hija de Andres de Maçuela y Josepha de Ortega 
 

Augustina 
 

14/06/1698 
 

Censo 
casa 
  

 
D.ª Clara de Mazuela, muger de Juan de Castellanos, 
censo casa en la Calle Real, la qual posee por zesión de 
los demás erederos de Agustin de Mazuela, su abuelo 
 

562, 4018 
 
 

04/09/1698 
 
 

Baptizé 
  

ijo de Juan de Castellanos y de Dª Clara Gonzales 
 

Joseph 
 

26/03/1699 
 

Baptizé 
  

hijo de Juan de Castellanos y de D.ª Clara de Mazuela 
 

Manuel 
 

15/12/1700 
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Poder 
  

Andres de Mazuela y Josepha de Ortega, su muger, 
vecinos de Yllora, poder a Francisco Mazuela 
 

749, 4701 
 

03/02/1702 
 

Baptizé 
  

hija de Juan de Castellanos y de D.ª Clara Gonzalez 
 

Maria Pasquala 
 

20/04/1702 
 

Padrón 
 

Casa 65 
 

Andres de Mazuela y Josepha de Ortega, su muger. 
Silvestre, Ana, Francisco, Maria, hijos. 
  

1702 
 

Padrón 
 
 

Casa 148 
 
 

 
Dª Eufemia Mazuela, doncella 
Joseph Mazuela 
Francisca, sobrina 
  

1702 
 
 

Testamentos 
 
  

 
Dª Eufemia Ximenes de Mazuela, donzella, mayor de 
60 años 
Heredero: Joseph Francisco de Mazuela, mayor de 30 
años, yjo de la Yglesia. 

4, 7614  y  60, 7971 
 
 

17/01/1703 
 
 

14/05/1703 
 

Padrón 
 
 

Casa 215 
 
 

 
Dª Eufemia Mazuela.    Enferma. 
y Joseph Mazuela 
y Francisca Mazuela, sobrina. 
  

1703 
 
 

Padrón 
 

Casa 216 
 

Dª Eufemia Mazuela, doncella. 
Joseph de Mazuela y Dª Antonia Izquierdo, su mujer 
 

 
 

1704 
 

Baptizé 
 
  

 
hija de Joseph Mazuela y de D.ª Antonia Galvez 
Yzquierdo 
Abuelos paternos de la bautizada, nuestra santa madre 
Iglesia. 

Maria Josepha 
 
 

12/03/1704 
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Baptizé 
  

hijo de Juan de Castellanos y de doña Clara Gonçalez 
 

Manuel Joseph 
 

27/04/1704 
 

Deuda 
 

Salvador Perez Cabrera 
 

Debo a Joseph de Mazuela, mercadel de ropas de esta 
villa, de ropa que me a dado. 
 

103, 401 
 

03/02/1705 
 

Padrón 
 
 
 
 
 

Casa 3ª 
 
 
 
Casa 287 
 
 
 

 
Juan de Castellanos y Dª Clara Maçuela, su mujer. 
Juan, 8; y Joseph, hijos, 7. 
Dª Mariana Mazuela, viuda. 
 
 
D.ª Eufemia Mazuela 
Francisca Mazuela, sobrina. 
Joseph Mazuela y Antonia Josepha Izquierdo, su mujer. 
  

1705 
 
 
 
 
 

Dote y 
arras 
 
 

 
 

 
Clara Gonzales de Mazuela, hija de Simon 
Gonzalez, defunto, portugués, y de Mariana de 
Mazuela,  
con Juan de Castellanos, vecino de Yllora y natural de 
Castellar de Santiago, de la Mancha          18 
 

120, 514 
 
 

26/05/1705 
 
 

Desposé 
 
  

 
Francisca Delgada de Mazuela, hija de Andres de 
Mazuela y de Josepha de Ortega, su muxer, 
con Miguel Sanchez Garzia. 
 

Lº 4º M  Fº 15 
 
 

16/11/1705 
 
 

                                                 
18  El matrimonio se celebró el  04/07/1694  (Lº 3º M  Fº 134 b) 
 



TABLA   DE ASUNTOS DE MARIA DEL VALLE, MORISCA,  
ESCLAVA DE Dª FRANCISCA DELGADO, MUJER DEL LICENCIADO DIEGO MUÑOZ DE MORIAN 

 
Asunto                         Propietarios  u otros                                                Esclavos, libertinos o descendientes                      Hijos  (ó datos)            Fecha 

37 

Padrón 
 
 

Casa 285 
 
 

 
Joseph de Mazuela 
Antonia Josepha Yzquierdo, su mujer. 
Dª Eufemia Mazuela.           Impedida  + 
Antonia de 11 años.              moza 
  

1706 
 
 

Cita 
  

Juan de Castellanos, vende ropa 
 

589, 9457 
 

07/08/1706 
 

Cofrade 
  

Josephe Francisco de Mazuela, mayordomo de la 
Cofradía de la Santa Vera Cruz 
 

636, 40 
 

17/08/1706 
 

Baptizé 
  

hija de Joseph Mazuela y de D.ª Antonia de Galvez 
Izquierdo 
 

Ana Michaela 
 

04/10/1706 
 

Redención 
censo 
  

 
Juan de Castellanos, redime censo de 220 reales, a 
favor de la Cofradía del Santísimo Sacramento, 
impuesto sobre su casa en la calle que ba desde la Plaza 
al Zerrillo 
 

33, 1679 
 
 

04/04/1707 
 
 

Padrón 
 
 
 
 
 

 
 
Casa 3ª 
 
 
 
 
Casa 292 
 
 
 

Juan de Castellanos y Dª Clara Mazuela, su mujer. 
Juan y Joseph, hijos. 
Maria, sobrina, 8 años. 
Dª Mariana Mazuela, viuda 
 
 
Dª Eufemia Mazuela 
Joseph Mazuela y Antonia Josepha Izquierdo, su mujer 
y Antonia Miranda, 12 años. 
  

1707 
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Deuda 
 

Xptobal Lopez de Santiesteban 
 

Debe a Joseph Mazuela cuatro reales. 
 

305, 968 
 

05/10/1707 
 

Desposé 
 
 
  

 
Silvestre de Mazuela, hixo de Andres de Mazuela y 
de Josepha de Ortega, su muxer,  
con Ysavel de Cuellar. 
Abuelos paternos de el contrayente, Augustin de 
Mazuela y Francisca Delgada. 
 

Lº 4º M  Fº 50 
 
 
 

12/02/1708 
 
 
 

Baptizé 
 
  

 
hijo de Juan de Castellano y de D.ª Clara Mazuela 
 
 
hija de Juan de Castellano y de D.ª Clara Mazuela 
 

 
Francisco Xavier 
Joseph 
 
Clara Josepha 
 

20/02/1708 
 
 

Deuda 
 

Pedro Collantes, testamento 
 

Debo a Josephe de Mazuela, mercaded, 95 reales y tres 
quartillos, de ropa que me a dado. 
 

147, 2105 
 

17/04/1708 
 

Deuda 
 

Juan de Esquibel 
 

Debo a Joseph Mazuela, 21 reales y medio 
 

358, 1113 
 

10/07/1708 
 

Baptizé 
 
 
  

 
hija de Joseph Francisco Mazuela y de D.ª Antonia de 
Galvez Yzquierdo. 
Abuelos paternos, la santa Yglesia 
Los abuelos paternos, Andres Jimenez y Mazuela y 
Josefa Delgada. 
 
 

Rufina Ambrosia 
 
 
 

12/07/1708 
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Deuda 
 
 
 

Salvador de Bega, testamento 
 
 
 

 
-Tengo una cuenta con Joseph Mazuela; quiero se 
ajuste y se le pague. 
 
-Debo a Juan de Castellanos lo que el suso dicho digere 
le estoi debiendo. 
 

375, 1244 
 
 
 

24/07/1708 
 
 
 

Enterró 
  

Andres de Mazuela, marido de Josepha de Ortega 
 

Lº 5º D  Fº 183 
 

23/08/1708 
 

Desposé 
 
 
  

 
Ana de Ortega, hixa de Andres de Mazuela y de 
Josepha de Ortega, su muger,  
con Pedro Muñoz Barroso. 
Abuelos paternos de la contrayente, Agustin de 
Mazuela, natural de Colomera, y Franzisca Delgada 
 

Lº 4º M  Fº 71 
 
 
 

29/10/1708 
 
 
 

Deudas 
 
 
 

Salbador Ximenes de Palma, testamento 
 
 
 

 
-Debo a Juan de Castellanos, de mercaderías que me a 
dado de su tienda. 
 
-Debo a Joseph de Macuela, de mercaderías que me a 
dado 
 

232, 2385 
 
 
 

08/11/1708 
 
 
 

Compra 
  

Joseph de Mazuela, compra una guerta en la calle que 
del Convento va a las zeras 
 

308, 2584 
 

02/05/1709 
 

Compra 
 
  

 
Joseph de Mazuela, compra dos casas con pedazillo de 
solar, azia la parte del corral de la Hermita de señor San 
Sevastian 
 

312, 1458 
 
 

11/05/1709 
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Baptizé 
  

hijo de Juan de Castellano y de D.ª Clara Gonzalez de 
Mazuela 
 

Pablo Joseph 
 

03/07/1709 
 

Baptizó 
  

hixo de Joseph Francisco de Mazuela y de D.ª Antonia 
de Galvez Yzquierdo 
 

Antonio Augustin 
 

11/08/1709 
 

Deudas 
 

Simon Rodriguez Portichuelo, testamento 
 

Devo a Joseph de Mazuela, 50 reales de ropa que me a 
dado 
 

435, 3048 
 

21/01/1710 
 

Deudas 
 
 
 

 
Francisco Rodriguez Portichuelo, testamento 
 
 
 

 
-Debo a Juan de Castellanos, 52 reales y medio de ropa 
 
-Debo a Joseph de Mazuela, 53 reales de mercaderías 
que me a dado. 
 

448, 3062 
 
 
 

18/02/1710 
 
 
 

Deuda 
 

Roque Martin Baron, testamento 
 

Debo a Joseph Mazuela un corte de enaguas de baieta 
de la tierra 
 

485, 1328 
 

15/04/1710 
 

Deuda 
 

Bartolome de Madrigal, testamento 
 

Debo a Joseph Mazuela lo que el suso dicho dixiere 
estoi debiendo. 
 

487, 1335 
 

20/04/1710 
 

Baptizé 
  

hixo de Silvestre de Mazuela y de Ysavel de Cuellar 
 

Andres Augustin 
 

18/02/1710 
 

Enterró 
  

Silvestre Mazuela, marido de Ysabel de Cuellar 
 

Lº 5º D  Fº 212 
 

21/06/1710 
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Compra 
 
  

 
Dª Mariana Mazuela, viuda de Simon Gonzales, 
compra una haza de riego en el Ruedo, de una fanega 
de tierra, que alinda con el Camino de los Azotes 
 

541, 3538 
 
 

23/08/1710 
 
 

Baptizé 
  

hija de Juan de Castellano y de D.ª Clara Mazuela 
 

Mariana Josepha 
 

26/08/1710 
 

Poderes 
 
  

 
Juan de Castellanos, poder a su cuñado, para que haga 
información de su filiación y linpieza, en la villa del 
Castellar de Santiago, en la Mancha 
 

576,3671 
 
 

10/09/1710 
 
 

Baptizó 
 
  

 
hixa de Pedro Muñoz Barroso y de Ana de Ortega 
Nieta por línea materna, de Andres de Mazuela y de 
Josepha de Ortega 
 

Maria Josepha 
 
 

21/12/1710 
 
 

Baptizé 
 
  

 
hijo de Miguel Sanchez Borrego y de Francisca 
Delgado. 
Abuelos maternos: Andres de Mazuela y Josepha de 
Ortega 
 

Andres Thomas 
 
 

29/12/1710 
 
 

Deudas 
 
 

Xptobal Capilla Cavello, su testamento 
 
 

 
-Devo a Juan de Castellanos lo que el suso dicho 
declarare en su conzienzia de mercaderías 
 
-Devo a Joseph de Mazuela seis reales  
 

670, 3865 
 
 

12/03/1711 
 
 

Baptizé 
  

hixa de Joseph Mazuela y de D.ª Antonia de Galvez 
Yzquierdo 
 

Rufina Nicolasa 
 

19/03/1711 
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Matrimonio 
 
 
 
  

 
Françisco Mazuela, hijo de Andres de Mazuela, 
defunto, y de Josepha de Ortega, 
con Isavel Garçia Texero. 
Abuelos paternos del contraiente: Agustin Ximenez de 
Mazuela, natural de Colomera, y Françisca Delgado, 
natural de Yllora. 
 

Lº 4º M  Fº 129 b 
 
 
 
 

02/12/1711 
 
 
 
 

Baptizó 
  

hixo de D.n Juan de Castellanos y de D.ª Clara 
Gonzalez, su muger 
 

Andres Joseph 
 

13/02/1712 
 

Baptizé 
  

hija de Joseph Mazuela y de su muger Dª Antonia de 
Galvez y Izquierdo 
 

Ambrosia Josepha 
 

10/08/1712 
 

 
 
Deudas 
 
 

 
 
Geronimo de el Olmo, su testamento 
 
 

 
-Debo a Juan de Castellanos, 21 reales de costura. 
 
-Debo a Joseph Mazuela, de zenso, como mayordomo 
de la Santa Bera Cruz 
 

 
 
164, 5787 
 
 

 
 

15/11/1712 
 
 

Deuda 
 

Maria Lopez Gallego, muger de D. Miguel 
Gutierrez Biolante, testamento 
 

Debo a Joseph de Mazuela lo que el suso dicho 
declarare en su conçiençia 
 

184, 5876 
 

15/12/1712 
 

 
 
Desposó 
 
 
  

 
Josepha de Ortega Mazuela, hixa de Andres de 
Mazuela y de Josepha de Ortega, su muger, 
con Juan Martin Varon, viudo 
Abuelos paternos de la contrayente, Augustin de 
Mazuela y Francisca Delgada. 
 

 
 
Lº 4º M  Fº 149 b 
 
 
 

 
18/01/1713 
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Deudas 
 
 

Francisco Lopez Padilla, mancebo, 
testamento 
 
 

 
-Debo a Juan de Castellanos, lo que declarare en su 
conzienzia. 
 
-Tengo quenta con Joseph de Mazuela 
 

246, 6063 
 
 

12/03/1713 
 
 

Baptizé 
  

hijo de Pedro Muñoz Barroso y de Ana de Mazuela y 
Ortega 
 

Françisco Manuel 
 

02/04/1713 
 

Baptizé 
 
 
  

 
hixo de Joseph Francisco de Mazuela y de D.ª Antonia 
Yzquierdo y Galbez 
El padre de la criatura es hixo de la Yglesia, y se 
baptizó en la Yglesia de la ziudad de Santa Fee. 
 

Nicolas Francisco 
 
 
 

27/10/1713 
 
 
 

Baptizó 
  

hixa de Juan de Castellanos y de D.ª Clara Gonzales 
 

Andrea Theresa 
 

02/12/1713 
 

Deudas 
 
 
 

D. Bernave Fernandez Crespo el menor, 
testamento 
 
 

 
-Debo a Juan de Castellanos, 210 reales de mercadurías 
y costura 
 
-Debo a Joseph de Macuela, lo que el suso dicho 
declarare de mercadurías que me a dado 
 

389, 6456 
 
 
 

17/03/1714 
 
 
 

Baptizé 
 
 
  

 
hija de Juan Martin Varon y de su muger Josepha 
Mazuela y Ortega 
Abuelos maternos, Andres de Mazuela y Josepha de 
Ortega 
 

Maria Josepha 
 
 
 

19/04/1714 
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Enterró 
 

 
 

Dª Eufemia de Mazuela, donzella, hixa de Agustin 
de Mazuela y de Francisca Delgado.       19 
 

Lº 5º D  Fº 282 
 

28/03/1714 
 

Padrón 
 
 

Casa 297 
 
 

 
Joseph Mazuela y Dª Antonia Yzquierdo, su mujer. 
Maria, hija, de 11 años. 
Joseph, de 9 años. 
  

1715 
 
 

Bautizó 
  

hijo de Francisco Mazuela y de Ysabel Ruiz Chicano 
 

Francisco Joseph 
 

16/05/1715 
 

Diezmos 
 
 
  

 
Joseph de Mazuela y Dª Antonia Galbez Izquierdo, 
como prinzipales. 
Alonso Ruiz de Coria y Dª Ysavel Galbez Izquierdo, 
como sus fiadores. 
 

592, 7282 
 
 

01/07/1715 
 
 

Baptizó 
 
 
  

 
hijo de Joseph Franzisco de Mazuela y de D.ª Antonia 
Yzquierdo y Galvez 
Abuelos paternos no ay porque el padre de la 
criatura es hixo de la Yglesia. 
 

Nicolas Joseph 
 
 
 

11/07/1715 
 
 
 

Inventario 
 

Inventario de bienes i alaxas de la Cofradía 
de Nuestra Señora del Rosario 
 

Juan de Castellanos, mayordomo 
 

L. 49  P. 7 
 

1715 
 

Baptizó 
 
  

 
hija de Miguel Sanchez y de Francisca Mazuela 
Delgado. 
Compadres: Juan de Castellanos y Dª Clara Gonzalez. 
 

Clara Josepha 
 
 

30/03/1716 
 
 

                                                 
19  Testamento del año 1703. 
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Baptiçé 
 
  

 
hija de Pedro Muñoz Varroso y de Anna de Ortega 
Abuelos maternos: Andres de Mazuela y Josepha de 
Ortega 
 

Antonia Josepha 
 
 

28/04/1716 
 
 

Deuda 
 
 

Gaspar Sanchez Santaren y Capilla 
 
 

 
Debo a Joseph Mazuela, de ropa que me a dado, lo que 
constare por el libro de asiento que el dicho tiene. 
Testigo: Juan de Castellanos. 
 

149, 4737 
 
 

04/05/1716 
 
 

Baptizé 
  

hija de Juan de Castellanos y de su muger D.ª Clara 
Gonzalez 
 

Theressa Clara 
 

14/08/1716 
 

Diezmo 
 
 

 
 

 
Joseph de Mazuela y Dª Antonia Galbez Yzquierdo 
Alonso Ruiz de Coria y Dª Ysabel Galbez Yzquierdo 
D. Juan Fernandez Crespo y Peña 
 

17, 8163 
 
 

22/06/1717 
 
 

Baptizó 
  

hija de Francisco Mazuela y de Ysavel Ruiz Texero 
 

Ysavel Josepha 
 

28/09/1717 
 

Dote 
 

Casa de Baltasar Ruiz de Leon y de Dª Ana 
de Aranda Serrano, dote para su hija D.ª 
Ysabel Ruiz de Leon 

En la Calle Real, junto a la Plaza, linde con casas de D. 
Lucas de Leon y casa de Juan de Castellanos 
 

209, 5103 
 

12/12/1717 
 

Baptizé 
  

hija de Juan Martin Varon y de Josepha Mazuela de 
Ortega 
 

Ana Josepha 
 

27/02/1718 
 

Deuda 
 
 

Dª Francisca Camarero, testamento 
 
 

 
-Debo a Josef Mazuela, dos baras de bocadillo y una 
tercia de sepiterna 
 
-A Juan de Castellanos debo una quarta de baieta. 

131, 8317 
 
 

16/04/1718 
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Zenso 
casa 
 

Censo abierto de 50 ducados que pagan 16 
reales en cada año a D. Garçia Dabila Ponze 
de Leon 

Casa de Juan de Castellanos, a el prinçipio de la calle 
que de la Plaça ba a el Zerrillo 
 

146, 8343 
 

01/06/1718 
 

Diezmo 
  

Alonso Ruiz de Coria y Dª Ysavel Galbez Izquierdo 
Joseph Mazuela y Dª Antonia Galbez Izquierdo 
D. Juan Fernandez Crespo y Peña 

161, 8460 
 

27/06/1718 
 

 
 
Diezmo 
 

 
 
de el bino, en 180 reales 
 

 
 
Joseph de Mazuela 
 

 
 
178, 8533 
 

 
 

24/09/1718 
 

Baptizé 
  

hijo de D. Juan de Castellanos y de D.ª Clara Gonzalez 
 

Melchor Antonio 
 

08/01/1719 
 

 
 
 
 
 
 
Padrón 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Calle  Real  -  Casa 4 
 
 
 
 
 
Casa 110 
 
 
Calle Cantarulei – Casa 204 
 
 
 
 
Casa 257 
 
 
Calle de San Sebastian – Casa 309 
 

Juan de Castellanos y Dª Clara Gonzalez, su mujer. 
Maria Pascuala; Clara de 7; Andres de 10; Francisco de 
10; y Joseph; hijos. 
Maria Castellanos, sobrina. 
Dª Mariana Mazuela, viuda. 
 
Francisco Mazuela e Ysabel Texero, su mujer. 
 
Andres Ramos, viudo 
Josefa Mazuela, viuda. 
Agustina Mazuela; Maria; hijas. 
Andres, de 9 años, nieto. 
 
 
Pedro Muñoz Varroso y Ana de Mazuela, su mujer 
 
Joseph Mazuela y Dª Antonia Galvez Yzquierdo. 
Joseph, Maria, y Rufina, de 7 años, hijos. 
  

 
 
 
 
 
 
 

1719 
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Deuda 
 
 

Francisco de la Peña Ximenez, testamento 
 
 

 
Debo a Joseph Mazuela 122 reales y un corte de 
enaguas de baieta de la tierra y lanparilla para un 
monillo, y el forro. 
 

287, 5417 
 
 

27/04/1719 
 
 

Baptizé 
 
  

 
hija de Miguel Sanchez de Alonso Garzia y de su 
muger Francisca Delgado Mazuela. 
Padrinos: Juan de Castellanos y D.ª Clara Gonzalez. 
 

Josepha Francisca 
 
 

25/05/1719 
 
 

Deuda 
 

D. Antonio Ximenez Nabalosa, testamento 
 

Debo a Joseph de Mazuela lo que él digere, de una poca 
ropa que sacó D.ª Gabriela de Leon, mi muger 
 

336, 9146 
 

15/07/1719 
 

Diezmos 
  

Joseph de Mazuela 
 

371, 9178 
 

24/09/1719 
 

Compra 
  

Joseph de Mazuela compra tres zelemines de olibar en 
el partido de el Albercón Alto 
 

398, 9232 
 

07/12/1719 
 

Baptizó 
  

hijo de Francisco Mazuela y de Ysavel Texero 
 

Miguel Joseph 
 

28/12/1719 
 

Diezmos 
 
  

 
Remate en Joseph Mazuela. 
Fiadores: D. Juan Fernandez Crespo y Peña, y  
D. Pedro de Castilla Peralta. 
 

533, 9697 
 
 

29/10/1720 
 
 

Baptizé 
  

hijo de Juan Martin Varon y de Josepha de Ortega 
 

Blas Joseph 
 

02/03/1721 
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Compra 
 
  

 
Juan de Castellanos compra 21 fanegas de tierra de 
labor en el Chaparral de Gaitarana, linde con tierras de 
el comprador 
 

565, 9766 
 
 

17/03/1721 
 
 

Diezmos 
  

Joseph de Mazuela 
 

657, 537 
 

26/09/1721 
 

Diezmos 
  

Jossephe Mazuela, fiador de D. Juan Fdez. Crespo y 
Peña 
 

665, 584 
 

06/10/1721 
 

Compra 
  

Joseph de Mazuela, compra casa prinzipal con otra 
azesoria, junto a la Yglesia 
 

689, 676 
 

17/11/1721 
 

Baptizé 
 
  

 
hija de Miguel Sanchez de Alonso Garzia y de su 
muger Francisca Mazuela 
Compadres: Juan de Castellanos y D.ª Clara Gonzalez 
 

Francisca de Paula 
Josepha 
 

05/04/1722 
 
 

Baptizé 
  

hijo de Francisco Mazuela y de su muger Ysabel Ruiz 
Texero 
 

Antonio Joseph 
 

07/09/1722 
 

Deuda 
 
 

Diego Ruiz de Leon, testamento 
 
 

 
Debo a Joseph Mazuela, 10 fanegas de abas, y 10 
fanegas de zebada, y 4 fanegas de trigo, y 134 reales, 
que me a prestado 
 

73, 1206 
 
 

03/09/1722 
 
 

Diezmos 
  

Joseph Mazuela 
 

157, 1830 
 

15/11/1724 
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Enterró 
  

Maria de Mazuela, donzella, hija de Joseph Francisco 
de Mazuela y de Dª Antonia Yzquierdo Galvez 
 

(Lº 6º D  Fº 25) 
 

14/11/1725 
 

Padrón 
 

Casa 311 
 

Joseph Mazuela, viudo. 
Ana Mazuela, Rufina, Ambrosia, Nicolas, hijos. 
  

1726 
 

Baptizó 
  

hija de Francisco Mazuela y de Ysavel Ruiz de Abril 
Abuelos paternos: Andres de Mazuela y Josepha Ortega 
 

Mariana Josepha 
 

08/04/1725 
 

Desposo 
 
 
  

 
Agustina Basilia de Mazuela, hija de Andres de 
Mazuela y de Josepha de Ortega, su muger, 
con Pasqual de Molina Verdexo. 
Abuelos paternos de la contraiente, Agustin de Mazuela 
y Francisca Delgado. 
Testigo, Joseph Mazuela.  
 

Lº 4º M  Fº 411 b 
 
 
 

04/09/1726 
 
 
 

Compra 
ropa 
  

Joseph de Mazuela compra diferentes partidas de ropa a 
D. Juan de Ribera Madera, vezino de Antequera 
 

476, 3863 
 

18/10/1726 
 

Mozo 
  

Andres de Mazuela, hixo de Silbestre Mazuela, mozo 
trabajando para Pedro Torralba, labrador en Tocón 
 

82, 6701 
 

23/10/1726 
 

Baptizó 
 
  

 
hijo de Miguel Sanchez de Alonso Garcia y de 
Francisca Mazuela Delgado 
Compadres: Juan de Castellanos y D.ª Clara Mazuela. 
 

Juan Faustino 
 
 

23/02/1727 
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Compra 
  

Joseph Mazuela compra casa en la calle que sube por 
detrás de la Yglesia 
 

162, 6845 
 

04/03/1727 
 

Desposó 
  

Juan Zecilio Gomez, con Maria Mazuela, hija de 
Andres de Mazuela y de Josepha Ortigosa 
 

Lº 4º M  Fº 433 b 
 

21/04/1727 
 

Baptizé 
  

hijo de Franzisco Mazuela i de Ysabel Ruiz Texero 
 

Joseph Thadeo 
 

20/07/1727 
 

Dote 
 
  

 
Dª Rufina Mazuela Yzquierdo, hija de Joseph Francisco 
de Mazuela y de Dª Antonia Yzquierdo, defunta,  
con Luis de Vega 
 

330, 7159 
 
 

09/03/1728 
 
 

Desposé 
 
 
  

 
Rufina Mazuela, hija de D. Joseph Mazuela y D. 
Antonia Galbez Yzquierdo, su muger, defunta, 
con Luis de Vega. 
Abuelos paternos de la contrayente, Andres 
Mazuela y Ana Lopes, natural de Moclín. 
Testigo: Luis de Mazuela. 
 

Lº 5º M  Fº 8 
 
 
 

10/03/1728 
 
 
 

Diezmos 
  

Joseph Mazuela 
 

673, 3522 
 

10/10/1728 
 

 
Diezmos 
  

 
Joseph Mazuela 
 

 
24, 3660 
 

 
21/06/1729 

 
 
Diezmos 
  

 
Joseph Mazuela 
 

 
748, 3785 
 

 
23/09/1729 
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Baptizó 
 
  

 
hija de Francisco Mazuela y de Ysavel Ruiz Tegero 
Abuelos paternos: Andres de Mazuela y Josepha de 
Ortega 
 

Maria Josepha 
 
 

24/12/1729 
 
 

Baptiçé 
 
  

 
hijo de Pascual de Molina y de Augustina Mazuela 
Abuelos maternos: Andres de Mazuela y Josepha de 
Ortega 
 

Antonio Joseph 
 
 

19/03/1730 
 
 

Diezmos 
  

 
Joseph Mazuela 
 

820, 3941 
 

19/06/1730 
 

Baptizé 
  

hijo de Luis de Vega Cabello y de D.ª Rufina Mazuela 
de Galvez 
 

Antonio Joseph 
 

15/08/1730 
 

Poder para 
testar 
 
 
 
 
 
 
  

 
Dª Clara Gonzalez Mazuela, poder a su marido 
Juan de Castellanos.   
Herederos sus hijos:  
D. Juan de Castellanos, cura de Guetor del Río. 
Joseph 
Françisco 
Andres 
Melchor 
Maria Clara 
D.ª Teresa Castellanos 
Fr. Manuel Castellanos, de S. Juan de Dios. 
 
Y Bizenta, nieta, hija de D.ª Mª Pasquala 
Castellanos, defunta, y de Francisco Solier.  
 

28, 7973 
 
 
 
 
 
 
 

02/04/1731 
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Casullas 
  

Juan de Castellanos, maestro de sastre, echura de tres 
casullas moradas 
 

Lº 6º FM  Fº 174 
 

1730/31 
 

Compra 
  

Francisco Mazuela compra casa en la calle de la 
Yglesia va a señora Santa Catalina 
 

106, 8330 
 

17/09/1731 
 

Arrenda-
miento 
 
  

 
Francisco Mazuela arrienda de Dª Catalina de Alcaraz, 
un guerto, linde con molino de azeite y el Callexón de 
las Guertas, tiempo de seis años 
 

123, 8415 
 
 

23/11/1731 
 
 

Dote 
 
  

 
Joseph de Castellanos, hixo de Juan de Castellanos y 
de Dª Clara Gonzalez y Mazuela 
con Dª Ysavel Lopez de Santistevan. 
 

1097, 5033 
 
 

09/08/1732 
 
 

Desposó 
 
 
  

 
Joseph de Castellanos, hixo de Juan de Castellanos y 
de Dª Clara Gonzalez,  
con Dª Ysavel Lopez Covaleda Ramirez. 
Abuelos maternos del contraiente, Simon Gonzalez y 
Dª Mariana de Mazuela 
 

Lº 5º M  Fº 95 
 
 
 

11/08/1732 
 
 
 

Compra 
 
  

 
El Licd.º D. Juan de Castellanos, cura de la Yglesia 
de Guétor Táxar, compra en Íllora una casa, con su 
guerto, en el Callejón de las Guertas 
 

264, 8939 
 
 

19/09/1732 
 
 

Baptizó 
  

hijo de Francisco Mazuela y de Ysabel Ruiz Texero 
 

Diego Ramon 
 

01/10/1732 
 



TABLA   DE ASUNTOS DE MARIA DEL VALLE, MORISCA,  
ESCLAVA DE Dª FRANCISCA DELGADO, MUJER DEL LICENCIADO DIEGO MUÑOZ DE MORIAN 

 
Asunto                         Propietarios  u otros                                                Esclavos, libertinos o descendientes                      Hijos  (ó datos)            Fecha 

53 

Baptizó 
  

hija de Luis de Vega y de su mguer Rufina Mazuela 
 

Ana Antonia Brigida 
 

12/10/1732 
 

Baptizé 
 
 
  

 
hijo de Joseph de Castellanos y de D.ª Ysabel Lopez 
Ramirez 
Compadres: D. Pedro Castilla Peralta y Dª Dionisia 
Garzia Briz Crespo 
 

Juan Joseph 
 
 
 

10/11/1732 
 
 
 

Deuda 
 
 

Pedro la Peña Violante, testamento 
 
 

 
Debo a Joseph Mazuela, mercadel y vezino desta villa, 
lo que constare por su libro de caxa me a dado este año 
fiado de géneros. 
 

1120, 5332 
 
 

09/12/1732 
 
 

Enterró 
  

Criatura de Joseph de Castellanos 
  

01/01/1733 
 

Desposó 
 
 
 
  

 
Andres de Mazuela, hijo de Sylvestre Mazuela y de 
su muger Ysabel Merino, defuntos,  
con Maria Gallardo, hija de Matheo Gallardo y 
Balenzuela y de Cathalina Martin Gabilan. 
 
Abuelos paternos de el contraiente, Andres de 
Mazuela y Josepha de Ortega. 
 

Lº 5º M  Fº 113 b 
 
 
 
 

27/03/1733 
 
 
 
 

Poder 
  

Rufina Mazuela, muger de Luis de Bega, por el 
maltratamiento que le daba el dicho su marido 
 

361, 7780 
 

29/05/1733 
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Venta 
 
 
  

 
Joseph Mazuela vende una casa en la calle que de la 
Yglesia va a el Ejido. 
E hypoteca a la seguridad de esta venta, su casa en el 
Varrio del Postigo de la Yglesia, que llaman la Casa del 
Patio, que linda con otra casa suya, y por la parte de 
abajo con casa de Luis de Bega, su hierno 
 

1205, 5534 
 
 
 

30/09/1733 
 
 
 
 

Baptizó 
 
 
  

 
hixa lexítima de Joseph de Castellanos y de D.ª 
Ysavel Lopez Ramirez, su mguer. 
Padrinos: D. Pedro de Castilla Peralta y Dª Dionisia 
Diaz Briz. 
Sacerdote oficiante: D. Juan de Castellanos. 
 

Clara Dorotea 
 
 
 

09/02/1734 
 
 
 

Desposó 
 
 
  

 
Dª Theresa de Castellanos, hixa de Juan de 
Castellanos y de Dª Clara Gonzalez y Mazuela, 
con D. Salvador de Balverde. 
Abuelos maternos de la contraiente, Simon Gonzalez 
y Dª Mariana Mazuela. 
 

Lº 5º M  Fº 136 b 
 
 
 

09/05/1734 
 
 
 

Compra 
  

Andres de Mazuela, compra casa pequeña en el Barrio 
de la Cueba, de Juan Martin Gabilan 
 

619, 373 
 

10/12/1734 
 

Desposé 
 
 
  

 
Francisco Castellanos, hijo de Juan de Castellanos y 
de Dª Clara Gonzalez, defunta, 
con Roxelia de la Fuente. 
Abuelos maternos del contrayente, Simon Gonsalez 
y Dª Mariana Mazuela. 
 

Lº 5º M  Fº 151 
 
 
 

09/05/1735 
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Venta 
 
  

 
Miguel Sanchez de Alonso Garcia y Francisca 
Mazuela, su muger, venden un pedazo de corral, por 
zima del Barrio del Exido, linde con casa y corral 
nuestro, a D. Pedro de Torres 
 

665, 462 
 
 

06/05/1735 
 
 

Desposó 
 
 
  

 
Dª Ambrosia Mazuela Yzquierdo, hija de Joseph 
Mazuela y de Dª Antonia Yzquierdo y Galvez, 
defunta, con Alonso Martin Camarero. 
Abuelos paternos de la contraiente: Andres Mazuela 
y Josefa Ortega. 
 

Lº 5º M  Fº 145 
 
 
 

12/01/1735 
 
 
 

Bautizó 
 
 
 
  

 
Hija lexítima de D. Salvador de Balverde y de D.ª 
Theresa de Castellanos. 
Padrinos: Juan de Castellanos, su abuelo, y D.ª Clara 
de Castellanos, hixa del dicho. 
Oficiante: D. Juan de Castellanos, cura de la Yglesia 
de Guetor Taxar. 
 

Ysidra Rosalia 
Antonia 
 
 
 

20/05/1735 
 
 
 
 

Testamento 
 
 
  

 
Joseph Mazuela, viudo de Dª Antonia de Galves 
Dizquierdo 
Hijos: Frai Joseph del Espíritu Santo. 
          Dª Ana Mazuela. 
          Rufina, mujer de Luis de Bega. 
          Anbrosia, mujer de Alonso Martin Camarero. 
           Nicolas de Mazuela, soldado, difunto.    20 

 
 
735, 7611 
Lº 6º D  Fº 263 
 
 
 

10/10/1735
11/11/1735 

 
 
 

Baptizó 
  

hijo de Luis de Vega i de Rufina Mazuela. 
Relixioso oficiante: Fr. Joseph Mazuela 
 

Joseph Antonio 
Carlos 
 

14/11/1735 
 

                                                 
20  En realidad, Nicolas Mazuela no había fallecido. Y en el año 1738, desde la ciudad de Málaga, otorgaba poderes para cobrar su herencia. 
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Enterró 
  

Mariana Mazuela, donzella, hija de Francisco Mazuela 
y de Ysabel Tejero 
 

Lº 6º D  Fº 266 
 

03/12/1735 
 

Baptizó 
  

hixa de Andres de Mazuela y de  Maria Gallardo 
Abuelos paternos: Silvestre Mazuela y Ysbel de Cuellar 
 

Ysabel Francisca 
 

16/01/1736 
 

Baptizé 
 
  

 
hija de Pascual de Molina y de Agustina Mazuela. 
Abuelos maternos: Andres de Mazuela y Josepha de 
Ortega 
 

Ysavel Josepha 
 
 

19/03/1736 
 
 

Venta 
 
  

 
Frai Joseph del Espíritu Santo y 
Ana de Jesus Nazareno,  
hijos de Joseph Francisco Mazuela, difunto, 
venden casa que llaman del Patio 
 

238, 1899 
 
 

09/07/1736 
 
 

Venta 
 
 
  

 
Dª Ana Micaela Mazuela Galbez Iscierdo, relixiosa  en 
el Conbento de Nª Sª Remedios de la villa de Cabra, 
vende la mitad de una haza en el Albercón Alto, y 44 
fanegas de tierra en la Torrecilla 
 

294, 2263 
 
 
 

26/11/1736 
 
 
 

Baptizé 
 
  

 
Hixa lexítima de D. Salvador de Balverde y de D.ª 
Theresa de Castellanos 
Sacerdote oficiante: D. Juan de Castellanos 
 

Maria Theresa 
Manuela 
 

26/12/1736 
 
 

Hopas y 
frontal 
  

Juan de Castellanos, maestro de sastre, echuras de opas 
de los acólitos y un frontal 
 

Lº 6º FM  Fº 266 
 

1736 
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Baptizó 
 
  

 
hixo lexítimo de D. Joseph de Castellanos y de D.ª 
Ysavel de Santisteban Covaleda y Ramirez. 
Sacerdote oficiante: D. Juan de Castellanos. 
 

Juan Joseph Antonio 
 
 

12/11/1737 
 
 

Desposó 
 
 
  

 
Juan Lopez Ontiberos, hijo de Juan Lopez 
Ontiberos y de Maria Serrano,  
con D.ª Clara Castellanos, hija de Juan de 
Castellanos y de Dª Clara Gonzalez de Mazuela. 
 

Lº 5º M  Fº 184 
 
 
 

29/06/1737 
 
 
 

Dote 
 
  

 
Dª Clara de Castellanos, hija de D. Juan de 
Castellanos y Dª Clara Gonzalez de Mazuela, 
defunta, su dote,  con Juan Lopez Hontiveros, hixo 
de Juan Lopez Hontiveros y de Maria Ruiz Texero. 
 

473, 773 
 
 

29/05/1738 
 
 

Poderes 
 
  

 
Nicolas Masuela, soldado del Reximiento de África, 
poderes a D. Alonso Ruiz de Coria y Alonso Martin 
Camarero, tío y cuñado del otorgante, para cobrar su 
herencia por la muerte de su padre Joseph Masuela 
 

240, 8359 
 
 

05/05/1738 
 
 

Baptizé 
  

Hija de Juan Lopez Hontiberos y de su muger D.ª 
Clara de Castellanos 
 

Maria Antonia 
 

19/07/1738 
 

 
 
 
 
Confirma-
ciones 
 
 
  

 
-Antonia, hija de Alonso Camarero y Ambrosia 
Mazuela 
 
-Ysidra Rosalia, hija de D. Salvador Balverde y Dª 
Theresa de Castellanos. 
 
-Maria, hija de D. Juan Hontiveros y D.ª Clara 
Castellanos 

 
 
 
 
 
 
Lº 14 B  Fº 164 b 
 
 

 
 
 
 
 
 

31/10/1738 
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Confirma-
ciones 
 

 
-Juan y Clara, hijos de D. Joseph Castellanos y de Dª 
Ysavel Lopez Santisteban. 
 
-Anna, hija de Luis de Vega y Rufina Mazuela. 
 
-Ysavel, hija de Andres de Mazuela y Anna Gallardo. 
 

 
 

 
 
 
 

Baptizé 
  

Hija de Alonso Camarero y de Ambrosia Mazuela 
 

Petronila Josepha 
 

09/03/1739 
 

Baptizé 
  

Hija de Andres de Mazuela y de Maria Gallardo 
 

Maria Jacoba 
 

25/07/1739 
 

Enterró 
  

D. Juan de Castellanos, viudo de Dª Clara Gonzalez.  
 

6º D  Fº 387 
 

25/08/1739 
 

Poder 
 
 
 
 
  

 
A Juan de Castellanos, cura, para partizición de 
vienes por la muerte de D. Juan de Castellanos, su 
padre: 
-Ldº D.Andres de Castellanos, clérigo menores 
órdenes, colexial eclesiástico. 
-Ldº D.Melchor de Castellanos, clérigo menores 
órdenes, colexial Sacro Monte. 
-Juan Lopez Ontiveros, marido de Dª Clara 
Castellanos, cavo del reximiento de Antequera. 
 

653, 3597 
 
 
 
 
 

03/09/1739 
 
 
 
 
 

Baptizo 
  

Hijo de D. Joseph de Castellanos y de Dª Ysavel Lopez 
Ramirez 
 

Andres Stanislao 
 

08/10/1740 
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Baptizé 
  

Hixa de D. Salvador de Valverde y de Dª Theresa de 
Castellanos 
 

Maria –Theresa- 
Josepha-Juliana 
 

04/02/1741 
 

Baptizé 
 
  

 
Hixo de Juan Lopez Hontiveros y de D.ª Clara de 
Castellanos 
Padrino: D. Juan de Castellanos, cura. 
 

Juan-Julian 
 
 

17/02/1741 
 
 

1er. 
testamento 
  

D. Juan de Castellanos, cura desta villa 
 

678, 6080 
 

17/04/1741 
 

Desposé 
 
  

 
Miguel Mazuela, hixo de Francisco Mazuela y de 
Ysavel Ruiz Texero, con Maria de Morales, hixa de 
Francisco Morales y de Maria Castilla 
 

Lº 5º M  Fª 234 
 
 

16/08/1741 
 
 

Compra  
  

Andres de Mazuela, quatro fanegas de tierra calma de 
secano en el partido de Gaitarana 
 

32, 7760 
 

03/04/1742 
 

Baptizé 
  

Hixa de Andres de Mazuela y de Maria Gallardo 
 

Clara Maria 
 

04/07/1742 
 

Desposé 
 
  

 
Antonio Mazuela, hijo de Francisco Mazuela y de 
Ysavel Ruiz Thegero, 
con Juana de Dios Gutierrez 
 

Lº 5º M  Fº 261 
 
 

20/08/1742 
 
 

Baptizé 
  

Hija de Miguel Mazuela y de Maria Morales de Castilla 
 

Ysavel Manuela 
 

29/05/1743 
 



TABLA   DE ASUNTOS DE MARIA DEL VALLE, MORISCA,  
ESCLAVA DE Dª FRANCISCA DELGADO, MUJER DEL LICENCIADO DIEGO MUÑOZ DE MORIAN 

 
Asunto                         Propietarios  u otros                                                Esclavos, libertinos o descendientes                      Hijos  (ó datos)            Fecha 

60 

Bapticé 
  

Hijo de D. Joseph de Castellanos y de Dª Ysavel Lopez 
Santistevan 
 

Joseph Antonio 
 

06/08/1743 
 

Tasador 
  

Francisco Castellanos, maestro de sastre 
 

184, 8322 
 

19/09/1743 
 

Venta 
 
  

 
Nicolas Mazuela, soldado, venta un corral, detrás de la 
Hermita de San Sebastián, que le tocó por muerte de 
Joseph Mazuela, su padre 
 

218, 8419 
 
 

25/10/1743 
 
 

Baptizé 
 
 
  

 
Hixo de Juan Lopez Hontiveros y de Dª Clara de 
Castellanos 
Compadres: D. Joseph de Castellanos y Dª Ysavel 
Ramirez, su muger. 
Sacerdote oficiante: D. Juan de Castellanos. 
 

Antonio Julian 
 
 
 

28/01/1744 
 
 
 

 
Colector 
Yglesia 
 
  

 
D. Juan de Castellanos, cura y colector de la Yglesia 
desta villa y su partido, vende la quarta parte de una 
casa de Maria Ramos, viuda de Joseph de Cuesta, para 
cobrar el importe del funeral, misas y entierro del dicho 
Joseph de Cuesta 
 

1178, 4902 
 
 
 

24/04/1744 
 
 
 

Baptizé 
 
  

 
Hixa de Andres de Mazuela y de Maria Gallardo. 
Padrinos: Juan Lopez Hontiveros y Dª Clara 
Castellanos 
Sacerdote oficiante: D. Melchor de Castellanos 
 

Petronila Josepha 
 
 

03/08/1744 
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Baptizé 
  

Hijo de Luis de Vega y de Rufina Mazuela, su muger 
 

Blas Francisco 
 

05/02/1745 
 

Padrón 
 
 
 
 

Casa 328 
 
 
 
 

 
El Ld.º D. Juan de Castellanos, cura de esta Yglesia 
El Ld.º D. Melchor de Castellanos, presbítero. 
D.ª Silbestra Guerrero, doncella. 
Geronima Libertina. 
Theresa de Jesus, su hija, Esclava. 
Joseph Perez Guerrero, viudo. 
Andres Ximenez, mozo. 
  

1745 
 
 
 
 

Venta 
 
  

 
Andres de Mazuela y Maria Gallardo, su muxer, 
venden quatro fanegas de tierra, en el partido de 
Gaitarana;  con la hipoteca de una casa en la calle desde 
enzima de la Cueba ba al Horno de Higueras 
 

525, 8752 
 
 

16/08/1745 
 
 

Compra 
 
  

 
D. Juan de Castellanos, cura de esta villa, compra un 
corral en la Cuesta que llaman del Algarrobo, como se 
sube a la Calle de señor San Sebastián 
 

532, 7685 
 
 

03/09/1745 
 
 

Fianza 
 
  

 
D. Juan de Castellanos, cura, debe 8.099 reales como 
mayordomo de la Fábrica Menor de la Iglesia de Íllora. 
Fiadores: D. Melchor de Castellanos, presbítero, 
y D. Joseph de Castellanos, sus hermanos. 
 

551, 8842 
 
 

08/10/1745 
 
 

Baptizé 
 
 
  

 
Hixa de D. Joseph de Castellanos y de D.ª Ysavel de 
Santisteban Ramirez, su muger 
Padrino: D. Juan de Castellanos, cura de esta Yglesia. 
Sacerdote oficiante: D. Melchor de Castellanos. 
 

Maria Antonia 
 
 
 

18/01/1746 
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Baptizé 
  

Hija de Miguel Mazuela y de Maria Morales, su muger. 
Padrinos: Luis de Vega y Rufina Mazuela, su muger. 
 

Maria Rufina 
 

27/04/1746 
 

Padrón 
 
 
 

Casa 326 
 
 
 

 
El Ld.º D. Juan de Castellanos, cura de esta Yglesia 
El Ld.º D. Melchor de Castellanos, presvítero. 
D.ª Silvestra Guerrero. 
Teresa de Jesus, Esclava. 
Geronima Livertina 
Andres Ximenez, soltero 
  

1746 
 
 
 

Padrón 
 
 
 

Calle de San Sebastián - Casa 329 
 
 
 

 
El Ld.º D. Juan de Castellanos, cura. 
El Ld.º D. Melchor de Castellanos, presbítero. 
Dª Silvestra Guerrero, doncella. 
Theresa de Jesus, esclava. 
Geronima, libertina. 
  

1747 
 
 
 

Baptizé 
  

hixo lexítimo de Alonso Camarero y de Ambrosia de 
Mazuela 
 

Alphonso Joseph 
 

10/12/1746 
 

Testamento 
 
  

 
Dª Rufina Mazuela, muxer de Luis de Bega. 
Herederos sus hijos: 
Salbador, Ana, Joseph y Blas de Bega y Mazuela. 

929, 9551 
 
 

15/11/1747 
 
 

Enterró 
  

Dª Rufina Masuela, muger que fue de Luis de Vega 
 

Lº 7º D  Fº 60 b 
 

10/02/1748 
 

Desposé 
  

Antonio Mazuela, viudo de Juana Gutierrez, con 
Rosalia Ramos. 
 

Lº 5º M  Fº 366 b 
 

26/02/1748 
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Testamento 
  

Dª Theresa Castellanos, muxer de D. Salbador Balberde 
Hija: Dª Ysidra Balberde y Castellanos. 
 

98, 964 
 

30/03/1748 
 

Padrón 
 
 
 

Casa 338 
 
 
 

 
Ld.º D. Juan de Castellanos, cura de esta Yglesia 
Ld.º D. Melchor de Castellanos. 
Theresa de Jesus, Esclava. 
Geronima Libertina. 
  

1748 
 
 
 

Desposé 
 
  

 
Juan Sanchez, hixo de Miguel Sanchez y de Francisca 
de Mazuela, con Maria Zeferina Ruiz Texero 
Sacerdote oficiante: D. Melchor de Castellanos. 
Testigo: Joseph de Castellanos. 
 

Lº 5º M  Fº 369 b 
 
 

01/04/1748 
 
 

Testamento 
 
 
  

 
Alonso Camarero Leal, marido de Dª Ambrosia 
Mazuela: 
Hijos: Antonia, Petronila, Maria y Alfonso Camarero 
Leal y Mazuela. 
 

138, 1097 
 
 
 

09/05/1748 
 
 
 

Enterró 
  

Alonso Camarero Leal, marido que fue de Dª Anbrosia 
Mazuela 
 

Lº 7º D  Fº 66 
 

12/05/1748 
 

Poder 
  

Dª Ambrosia Mazuela, viuda de Alonso Martin 
Camarero, poder a D. Salvador de Valverde 
  

23/09/1748 
 

Desposé 
 
  

 
Ysavel de Mazuela, hixa de Francisco Mazuela y de 
Ysavel Ruiz Texero, con Juan Parexa 
Sacerdote oficiante: D. Juan de Castellanos. 
 

Lº 5º M  Fº 372 b 
 
 

05/09/1748 
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Bapticé 
 
 
  

 
Hixo de Miguel de Mazuela y de Maria Morales, su 
muger 
Padrinos: Andres de Mazuela y Yssavel de Mazuela, 
su hermana. 
 

Francisco Silvestre 
 
 
 

01/01/1749 
 
 
 

Testamento 
 
 
  

 
Juana Martin Leal, viuda de Alonso Camarero, suegros 
de Dª Ambrosia Mazuela: 
Nietos vivos: Antonia y Petronila Camarero 
Mazuela. 
Nietos muertos: Maria y Alfonso Camarero Mazuela. 
  

 
 

12/03/1749 
 
 
 

Baptizé 
 
 
  

 
Hixo de D. Salvador Benito Balverde y de Dª 
Theresa de Castellanos 
Padrino: D. Juan de Castellanos, cura de esta Yglesia. 
Sacerdote oficiante: D. Melchor de Castellanos. 
 

Feliz-Antonio- 
Venancio 
 
 

19/05/1749 
 
 
 

Baptizé 
  

Hijo de Antonio Mazuela y de Rosalia Ramos 
 

Francisco Antonio 
 

24/06/1749 
 

Baupticé 
 
 
  

 
Hixo de Juan Lopez Ontiberos y de Dª Clara 
Castellanos 
Compadre: D. Melchor de Castellanos, presvítero, su 
hermano [de Dª Clara]. 
 

Maria Antonia 
 
 
 

03/07/1749 
 
 
 

Arrenda-
miento 
 
  

 
Dª Ambrosia Mazuela, arrienda una guerta y una haza 
en Montefrío, del vínculo que poseía su marido Alonso 
Camarero Leal, difunto. 
  

23/08/1749 
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Albacea 
  

D. Juan de Castellanos, cura, venta de casa de los 
herederos de Dª Maria Ramos, para pagar 1.000 misas 
  

15/06/1748 
 

Padrón 
 
 
 

Casa 338 
 
 
 

 
Liz.do D. Juan de Castellanos, cura de esta Yglesia 
Liz.do D. Melchor de Castellanos, theniente de cura 
Dª Vizenta Solier – Sobrina. 
Theresa de Jesus, Esclava. 
Geronima – Libertina. 
  

1749 
 
 
 

Cesión 
 
 
  

 
Fr. Joseph del Espíritu Santo, de la Provincia de 
Andaluzía de descalzos de San Agustin,  parte de su 
herencia por la muerte de su padre Joseph Mazuela, que 
correspondía a Nicolas Mazuela, su hermano. 
  

14/09/1749 
 
 
 

Poderes 
 
 
 
  

 
Luis de la Vega, viudo de Dª Rufina Mazuela, como 
padre y administrador de sus hijos Salvador, Ana, 
Joseph y Blas, menores, poder a fray Joseph del 
Espíritu Santo, su cuñado, para reformar la partición de 
la herencia de Joseph Mazuela y Antonia de Galbez, 
incluyendo a D. Nicolas Mazuela, sargento, su cuñado, 
que creían muerto.  
  

06/10/1749 
 
 
 
 

Convenio 
  

Entre los hermanos de Nicolas Mazuela, sargento de 
infantería, de cederle parte de la herencia de sus padres. 
  

11/10/1749 
 

Poderes 
 
  

 
D. Nicolas Mazuela, sargento de infantería, poder a D. 
Juan de Castellanos, cura de la Yglesia de Íllora, para 
administrar su hacienda 
  

11/10/1749 
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Venta 
 
  

 
D. Nicolas Mazuela, sarjento, vende una hilada de 
olibos que heredó de sus padres, en el partido de la 
Ermita de Santa Ana. 
  

23/10/1749 
 
 

Baptiçé 
  

hixo de Juan Parexa y de Yssavel Mazuela 
Padrinos: Josseph Mazuela y Françisca de Lossa. 
 

Pasqual Josseph 
 

11/01/1750 
 

Desposé 
  

Francisco Mazuela hixo de Francisco Mazuela y de 
Ysavel Ruiz Texero, con Josepha Fernandez Sobervio 
 

Lº 6º M  Fº 10 
 

15/01/1750 
 

Lindero 
 
 
  

 
Guerto de árboles frutales, zercado con tapia de piedra, 
que vendieron Miguel Sanchez de Alonso Garzia y 
Franzisca Mazuela, su muxer, y que linda con casa de 
los dichos que ahora es de Juan Sanchez de Alonso  
Garzia, su hijo. 
  

24/03/1750 
 
 
 

Demanda y 
arrenda-
miento 
 
  

 
D. Juan de Castellanos, cura, arrienda el corral y guerto 
de su casa en la Calle Real, de D. Garzia Dabila Ponze 
de Leon, lindero, que puso demanda sobre la propiedad 
de dicho corral y guerto 
  

03/08/1750 
 
 
 

Compra 
 
  

 
D. Salbador Balberde, compra de una mula. 
Fiador, Juan Lopez Ontiberos, que hipoteca una casa 

21 
  

11/02/1751 
 
 

                                                 
21  D. Salbador Balberde y Juan Lopez Ontiberos estaban casados con dos hermanas, Teresa de Castellanos y Maria Clara de Castellanos, 
respectivamente. 
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Baptizé 
  

Hijo de Andres de Mazuela y de Maria Gallardo 
 

Joseph Antonio 
 

19/12/1751 
 

Baptizé 
  

Hixo de D. Salvador Balverde y de Dª Theresa 
Castellanos, su muger 
 

Salvador Feliz Martin 
 

30/01/1752 
 

Sacerdotes 
 
  

Cura:           D. Juan de Castellanos, oficiante. 
Presbítero:  D. Andres de Castellanos, testigo. 
 

Lº 6º M  Fº 45 b 
 
 

06/08/1752 
 
 

Venta 
 
  

 
Nicolas Mazuela, vezino del Alambra, vende una casa 
en la Calle del Horno, que me tocó por el fallezimiento 
de Joseph Mazuela, mi padre 
 

54, 4592 
 
 

14/03/1753 
 
 

Deuda 
  

Andres Mazuela deve 49 reales a Manuel Muñoz 
Barroso 
 

223, 4882 
 

30/10/1753 
 

Venta 
 
  

 
Juan Lopez Ontiberos y Dª Clara Castellanos, 
vendemos una casa en esta villa en el Barrio que llaman 
del Cortijuelo 
 

7, 4985 
 
 

22/01/1754 
 
 

Baptizé 
 
   

 
hixo lexítimo de Andres de Mazuela y de Maria 
Gallardo                    22 
Sacerdote oficiante: D. Melchor de Castellanos. 
Madrina: Ambrosia Mazuela.            
 

Antonio Patricio 
 
 

18/03/1754 
 
 

                                                 
22  El sacerdote Melchor de Castellanos y el padre del bautizado, Andres de Mazuela, tenían el quinto grado de consanguinidad en la línea recta 
descendente de la morisca esclava Maria del Valle. En cuando a la madrina, Ambrosia Mazuela, hija de Joseph Mazuela (probablemente expósito), no 
tendría ningún parentesco de sangre con los anteriores ni sería descendiente de la citada morisca Maria del Valle. 
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Salario 
  

Joseph Castellanos, alguazil eclesiástico, seis fanegas 
de trigo de su salario  
 

Lº 7º FM  Fº 274 
 

1755 
 

Padrón 
 
 
 

Calle de San Sebastián. Casa 308 
 
 
 

 
D. Juan de Castellanos, cura. 
Dª Theresa Castellanos, viuda. 
Ysidra Balverde, hixa. 
Geronima de Jesus – Libertina. 
Theresa de Jesus – Esclava. 
  

1756 
 
 
 

Testamento 
 
 
  

 
D. Joseph Castellanos, marido de Dª Ysabel Lopez de 
Santistevan: 
Hijos: Clara, Andres, Joseph y Maria Castellanos Lopez 
de Santiestevan 
 

8238 
 
 

21/06/1756 
 
 

Matrimonio 
 
  

 
Dª Ysidra Rosalia Balverde, hixa de D. Salvador Benito 
Balverde y de Dª Theresa de Castellanos, con D. Joseph 
de Cuellar, hijo del regidor de la ciudad de Santa Fee  23 
 

Lº 6º M  Fº 132 b 
 
 

14/11/1756 
 
 

Tasador 
  

Francisco Castellanos, maestro de sastre 
 

 
16, 122 
 

10/01/1758 
 

Venta 
 
  

 
D. Juan de Castellanos, cura, vende olivar en el pago 
del Albercón Alto, que le tocó de Dª Clara Gonzalez 
Mazuela, su madre 
 

167, 164 
 
 

06/09/1758 
 
 

                                                 
23   Dª Ysidra Rosalia Balverde, sexto grado de consanguinidad en la línea recta descendente de la morisca esclava Maria del Valle. 
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Desposé 
 
  

 
Francisco Castellanos, viudo de Dª Rogelia de la 
Fuente,  
con D.ª Maria Rosales, natural de Chauchina 
 

Lº 6º M  Fº 177 b 
 
 

16/07/1759 
 
 

 
 
2º 
testamento 
 
  

 
D. Juan de Castellanos, cura más antiguo de las yglesias 
de esta villa: 
 
Tengo sujeta a servidumbre a Theresa de Jesus. 
 

651, 079 
 
 

17/11/1759 
 
 

Venta 
 
 

 
Venden dos partes de haza a D. Ysidoro 
Fdez. Crespo, beneficiado de la Yglesia 
 
 

-Salbador Pintor y Dª Bizenta Solier y Castellanos, 
vezinos de Gabia la Grande. 
-Juan Lopez Ontiberos y Dª Clara Castellanos. 
 

54, 757 
 
 

28/03/1760 
 
 

Poder para 
testar 
 
  

 
D.ª Maria Rosales, muxer de Francisco Castellanos, 
poder al dicho su marido para testar. 
Heredera, su hija Maria Josepha Castellanos Rosales, 
que a nazido oi día de la fecha. 
 

Maria Josepha 
 
 

05/03/1760 
 
 

Compra-
venta 
 
  

 
D. Nicolas Mazuela, sarjento, vende una casa que 
heredó de Joseph Mazuela, su padre, para Francisco 
Castellanos     24 
 

164, 880 
 
 

23/07/1760 
 
 

Dote 
  

Maria Rosales, dote para el matrimonio que contrajo 
habrá tiempo de seis años, con Francisco Castellanos 
  

31/12/1765 
 

                                                 
24  El vendedor y el comprador serían primos segundos.  
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Desposé 
 
  

 
Maria Mazuela, hixa de Miguel Mazuela y de Maria 
Morales, con Francisco de Raia. 
Sacerdote oficiante: D. Juan de Castellanos. 
Testigo: Salvador Balverde. 
 

Lº 6º M Fº 246 b 
 
 

28/08/1762 
 
 

Padrón 
 
 
 

Calle de San Sebastián. Casa 332 
 
 
 

 
D. Juan de Castellanos, cura. 
Dª Theresa de Castellanos, viuda. 
Salvador Balverde, hixo. 
Theresa de Jesus – Esclava. 
Geronima de Jesus – Libertina. 
  

1762 
 
 
 

Desposé 
 
 
  

 
Andres de Castellanos, hijo de Joseph de Castellanos y 
de Dª Ysavel Lopez de Santistevan i Ramirez,  
con Dª Ysavel Roxo de Castilla 
Sacerdote oficiante:  D. Juan de Castellanos. 
Testigo: Salvador Balverde. 
 

Lº 6º M  Fº 280 b 
 
 
 

19/11/1764 
 
 
 

Enterró 
  

Geronima de Jesus, libertina 
 

Lº 8º D  Fº 2 b 
 

08/02/1766 
 

Padrón 
 
 
 

Barrio Hondillo. Casa 358 
 
 
 

 
D. Juan de Castellanos, cura. 
Dª Theresa Castellanos, viuda. 
D. Salbador Balberde, tonsurado, hixo. 
Luisa de Ureña, moza. 
  

1768 
 
 
 

Enterró 
  

D. Juan de Castellanos, cura 
 

Lº 8º D  Fº 108 b 
 

07/04/1771 
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Salarios 
 
 

 
De funerales, prosesiones, fiestas, letanías, 
bautismos, velaciones, misas y acompañados, 
de 01/10/1769 a 30/09/1771 
 

 
D. Menchor de Castellanos, por mi y my hermano D. 
Juan Castellanos 
 
 

Lº 8º D  Fº 124 b 
 
 

30/09/1771 
 
 

Enterró 
  

Theresa Libertina, muger que fue de Antonio Joseph 
Sanchez        25 
 

Lº 8º D  Fº 155 b 
 

29/12/1772 
 

Nómina 
  

D. Salvador Balverde, sacristán del Tocón, por dos 
meses y quinze días – 1.824 
 

L. 59 P. 7 nº 3 
 

1772 
 

Convenio 
 
 
  

 
Juan Marquez y Dª Maria de Castellanos, su muger, y 
Dª Clara de Castellanos, donzella, hijas de Dª Ysabel 
Lopez de Santiesteban, partición de vienes heredados 
de Dª Ana Lopez Santiesteban, su tía 
 

P. (125, 9435) 
 
 

11/06/1774 
 
 

Venta 
 
  

 
Maria Mazuela y Juan Ramos Mazias, su marido 
Clara Mazuela y Rojelio de Cuesta, su marido 
Venden casa que heredaron de Andres de Mazuela y de 
Maria Gallardo, sus padres y suegros, defuntos 
 

52, 3564 
 
 

08/09/1775 
 
 

Dote y 
arras 
  

 
Dª Clara de Castellanos, hixa de D. Jose de Castellanos 
y de Ysabel Lopez de Santiesteban y Ramirez, 
defuntos, con Josef del Castillo 
 

737, 2513 
 
 

17/01/1776 
 
 

                                                 
25  Teresa de Jesus, nacida esclava en el año 1729, una vez que fue libre contrajo matrimonio; falleció a los 43 años de edad. Era .hija de Geronima de 
Jesus, nacida esclava en el año 1692.  
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Padrón 
 

Casa 26 
 

Juan Lopez Ontiveros 
Dª Clara Castellanos, su mujer. 
  

1776 
 

 
 
Testamento 
  

Andres Castellanos, hijo de Josef Castellanos y de Dª 
Ysabel Lopez Santiesteban, marido de Dª Ysabel Roxo 
 

166, 3819 
 

01/10/1776 
 

 
Venta 
 
  

 
Juan Lopez Ontiberos vende para D. Roque Gutierrez 
del Olmo, una casa pequeña, con un cuerpo alto y otro 
bajo, y su corral, en la Calle Real, que compró a Juan 
de Roxas.        26 
 

7656 
 
 

05/12/1780 
 
 

Testamento 
 
 

D. Rafael Francisco del Castillo, cura y 
vicario de la Yglesia Parrochial de Yllora 
 
 

 
D. Salbador Valberde, sachristán de la Yglesia de 
Alomartes, cuentas de la obra de dicha Yglesia de 
Alomartes 
 

P. (9410) 
 
 

10/07/1781 
 
 

 
Testamento 
 

27 
 
  

 
Dª Theresa Castellanos, biuda de D. Salvador Balverde 
Hijos: Dª Ysidra Balberde Castellanos. 
           D. Salbador Balverde 
Nieta:  Rosalia de Cuellar. 
 

P. (9440) 
 
 
 

20/09/1781 
 
 
 

Inventario 
 

Ymbentario de la Yglesia de Alomartes 
 

A cargo y responsabilidad de Salvador Valverde, 
sachristán de la Yglesia Parroquial del Tocón 
 

L. 61 P. 1, fº 65 b 
 

01/09/1782 
 

                                                 
26  Juan Lopez Ontiberos era el marido de Dª Clara Castellanos. Tenían, respectivamente, el quinto grado de consanguinidad en la línea recta 
descendiente, de las moriscas Isabel Serrana y Maria del Valle. 
 
27  Dª Teresa de Castellanos, viuda de D. Salvador Balverde, fue enterrada en el Campo Santo o cementerio de Santa Catalina, de Íllora, el 02/11/1787 
(Lº 9º D  Fº 27). 
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Nómina 
  

A D. Salvador Valberde, sacristán de la Yglesia del 
Tocón, 16 fanegas de trigo. 
 

Lº 8º FM  Fº 2 b 
 

1782 
 

Testamento 
 
  

 
Juan Sanchez Capilla, hijo de Miguel Sanchez Capilla y 
de Francisca Delgado, y marido de Maria Zeferina 
Texero: 
Hijos: Miguel, Manuel, Juan, Ana, Ysabel y Clara. 
 

(7305) 
 
 

27/09/1786 
 
 

Elección 
 

Elección de mayordomo y distributores de la 
Iglesia de Íllora 
 

Ante D. Melchor Castellanos, beneficiado de la 
Yglesia, y como notario D. Salvador Valverde 
 

Lº 8º FM  Fº 49 
 

1787 
 

Enterró 
  

D. Melchor de Castellanos, presbítero, beneficiado 
 

Lº 9º D  Fº 125 b 
 

11/02/1795 
 

Enterró 
  

Dª Clara Castellanos, muger de Josef del Castillo 
 

Lº 10 D  Fº 38 
 

25/07/1808 
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